

B — Věcný rejstřík

Seznam hesel

- Amnestie**
Arbitráž
Autorské právo
- Báňské úřady**
 Bezpečnost a ochrana zdraví při práci
 Bytová výstavba
 Byty
- Celnictví**
 Ceny
 Cestovní doklady
 Cestovní, stěhovací a jiné výdaje
 Cizinci
- Daň**
 — z obrátu
 — z příjmů obyvatelstva
 — z příjmů z literární a umělecké činnosti
 — ze mzdy
 Devizové hospodářství
 Dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr
 Dokumentace projektová a rozpočtová
 Doprava
 — letecká
 — silniční a městská
 — železniční
 Drahé kovy a drahokamy
 Družstevní organizace
- Energetika**
- Financování**
 Fondy podniků
- Hospodářské závazky**
 Hospodářství
- Jaderné materiály**
 Jedy, látky škodlivé zdraví a omamné látky
- Kolektivní smlouvy**
 Kontrola
- Měna a peněžní oběh**
 Mezinárodní organizace
 Mezinárodní smlouvy, dohody a úmluvy
 Mládež (mladiství)
 Mzdy (platy, prémie) a náhrada mzdy
- Nábor a rozmísťování pracovníků**
 Náhrada škody
 Národní výbory
 Názvy obcí
- Obchod vnitřní**
 Obchod zahraniční
 — všeobecně
 — podniky zahraničního obchodu
- Odvody do státního rozpočtu a příspěvek na sociální zabezpečení
 Ochrana přírody
- Památky**
 Plánovitě řízení národního hospodářství
 Platební a zúčtovací styk
 Pokuty
 Poplatky
 — notářské
 — správní
 — osvobození od poplatků
 Pošta
 Pracovní doba
 Pracovní poměr
 Průmyslová práva
- Regres (postih)**
 Rodinné právo
 Rozpočet (státní)
- Ridiči motorových vozidel**
- Sociálně ekonomické informace**
 — všeobecně
 — operativní evidence
 — statistika, ekonomická klasifikace a výpočetní technika
 — účetnictví, rozpočetnictví a kalkulace
 Sociální zabezpečení
 Soudy
 Státní území
 Stavební řád
- Školy**
 — všeobecně
 — mateřské
 — základní
 — střední, vyšší, odborné a učňovské
 — vysoké
 — vojenské, Sboru národní bezpečnosti a Sboru nápravné výchovy
 — pro mládež vyžadující zvláštní péči
 — umění a jazyků
 — studium při zaměstnání
 — hospodářské zabezpečení studujících a učňů
- Technický odborný dozor**
 Telekomunikace
 Tělesná výchova
 Tisk
 Trestní právo
 — hmotné
 — procesní
- Učební poměr — učni**
 Ústava a ústavní zákony
 Úvěrování

Vědeckí pracovníci
Vodní hospodářství
Vojáci z povolání
Volby
Výbušiny a hořlaviny

Základní podmínky dodávky
Zdravotnictví
— všeobecně
— léčebně preventivní péče

— ochrana zdravých životních podmínek

Zemědělství

— všeobecně
— rostlinná výroba
— veterinární péče
— živočišná výroba

Zkoušení a označování výrobků

Způsobilost pro některá povolání

Zvláštní pracovní podmínky žen a mladistvých

Věcný rejstřík

právních předpisů uveřejněných (registrovaných) ve Sbírce zákonů
Československé socialistické republiky, České socialistické republiky, Slovenské socialistické republiky
v roce 1980

Amnestie		řona ČNR č. 24/1972 Sb., o organizaci a o rozšíření dozoru státní báňské správy — (reg.) — částka	26/1980
Rozhodnutí prezidenta ČSSR o amnestii	52/1980		
Arbitráž		Úprava Slovenského úradu bezpečnosti práce č. 1878/1980, ktorou sa určujú ďalšie vybra- té tlakové zariadenia jadroveoenergetických zariadení — (reg.) — částka	26/1980
Vyhláška Státní arbitráže ČSSR, kterou se vy- dávají základní podmínky dodávky polygra- fických výrobků	28/1980	Směrnice ministerstva zdravotnictví ČSR — hlavního hygienika ČSR čj. HEM-344.3-2.7. 1979, jimiž se stanoví způsob měření a hod- nocení vibrací — (reg.) — částka	32/1980
Vyhláška Státní arbitráže ČSSR o přechodné úpravě některých hospodářských závazků a dodávek a odběru elektřiny	40/1980	Směrnice ministerstva zdravotnictví ČSR — hlavního hygienika ČSR čj. HEM-343.4-21.6. 79 o hygienických zásadách pro práce s chemickými karcinogeny — (reg.) — částka	32/1980
Opatření hlavního arbitra ČSSR čj. HA 170/80, jímž určil Krajskou státní arbitráž v Brati- slavě jako místně příslušnou k projednává- ní a rozhodování sporů proti všem organi- zacím se sídlem na území hlavního města SSR Bratislavy, pokud jejich působnost je omezena jen na Západoslovenský kraj — (reg.) — částka	32/1980	Úprava Slovenského úradu bezpečnosti práce č. 2638/1980, ktorou sa vyhradzuje výkon štátneho odborného dozoru nad jadroveo- energetickými zariadeniami — (reg.) — částka	36/1980
Autorské právo		Bytová výstavba	
Úprava Ministerstva kultury SSR č. MK 5394/ 80-21 o opatřeních v zastupování autorov výtvarných děl podle autorského zákona — (reg.) — částka	31/1980	Pokyny federálního ministerstva financí čj. XV/3-18 814/1979 pro účtování prodeje bytů do osobního vlastnictví občanů podle vy- hlášky č. 47/1978 Sb. — (reg.) — částka	18/1980
Báňské úřady		Byty	
Výnos Českého báňského úřadu čj. 2700/1980 o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a o bezpečnosti provozu v organizacích, které podléhají státnímu odbornému dozoru orgá- nů státní báňské správy podle zákona ČNR č. 24/1972 Sb., o organizaci a o rozšíření dozoru státní báňské správy — (reg.) — částka	26/1980	Nariadenie vlády SSR o doplnení nariadenia vlády SSR, ktorým sa ustanovujú ďalšie prí- pady, v ktorých možno pridelit byt v štát- nom záujme	69/1980
Úprava Slovenského báňského úradu č. 764/ 1980, ktorou sa mení banskomeráčský pred- pis o banskomeráčskej dokumentácii na bibliotéckych kaniach — (reg.) — částka	26/1980	Vyhláška federálního ministerstva financí, mi- nisterstva financí ČSR a ministerstva finan- cí SSR o jednorázovém příspěvku na opa- tření náhradního bydlení občanům, kteří uvolní byt v objektu spravovaném státní so- cialistickou organizací	122/1980
Bezpečnost a ochrana zdraví při práci		Vyhláška federálního ministerstva financí, mi- nisterstva financí ČSR, ministerstva finan- cí SSR a předsedy SBČS, kterou se mění vyhláška federálního ministerstva financí ministerstva financí ČSR, ministerstva fi- nancí SSR a předsedy SBČS č. 160/1976 Sb., o finanční a úvěrové pomoci deuzstevní a individuální bytové výstavbě	172/1980
Vyhláška Slovenského úradu bezpečnosti prá- ce o bezpečnosti práce a technických za- riadení pri prevádzke cestných vozidiel	71/1980	Celnictví	
Vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce o bezpečnosti práce a technických zařízení při provozu silničních vozidel	88/1980	Vyhláška federálního ministerstva zahraniční- ho obchodu o neobchodních vývozech a do- vozech věcí	59/1980
Výnos Československé komise pro atomovou energii č. 6/1980 o zajištění jaderné bezpeč- nosti při spouštění a provozu jaderných ener- getických zařízení — (reg.) — částka	13/1980	Nariadení vlády ČSSR, kterým se vydává celní sazebník obchodního zboží	74/1980
Výnos ministerstva průmyslu ČSR č. 3/1979, kterým se mění a doplňuje výnos č. 1/1973 o poskytování osobních ochranných pro- středků v organizacích resortu — (reg.) — částka	14/1980	Vyhláška federálního ministerstva zahraniční- ho obchodu, jíž se mění a doplňuje vyhláš- ka č. 119/1974 Sb., kterou se provádí celní zákon č. 44/1974 Sb.	83/1980
Výnos Českého báňského úřadu čj. 2700/1980 o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a o bezpečnosti provozu v organizacích, které podléhají státnímu odbornému dozo- u orgánů státní báňské správy podle zá-		Vyhláška federálního ministerstva zahraniční- ho obchodu, kterou se vydává celní saze- bník neobchodního zboží	84/1980

Ceny	doplňky sazebníku daně z obrátu — (reg.) — částka	26/1980
Nařízení vlády ČSSR, kterým se mění a doplňuje nařízení vlády ČSSR č. 136/1973 Sb., o státním řízení v oblasti cen, ve znění nařízení vlády ČSSR č. 72/1978 Sb.	Výnos federálního ministerstva financí č. VI/2-12 270/80 o dočasném opatření v oblasti daně z obrátu u výrobků oboru 637 — (reg.) — částka	26/1980
Nařízení vlády ČSSR o změnách a doplňcích nařízení vlády ČSSR č. 22/1971 Sb., kterým se stanoví seznam surovin, výrobků, výkonů a služeb, jejichž ceny určuje Federální cenový úřad, ve znění nařízení vlády ČSSR č. 56/1972 Sb. a č. 46/1977 Sb.	— z příjmů obyvatelstva	
Vyhláška Federálního cenového úřadu, Českého cenového úřadu a Slovenského cenového úřadu, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 137/1973 Sb., o cenách, ve znění vyhlášky č. 73/1978 Sb.	Vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČR a ministerstva financí SSR, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 146/1961 Sb., kterou se provádí zákon č. 145/1961 Sb., o dani z příjmů obyvatelstva	152/1980
Nařízení vlády ČSSR o státním řízení v oblasti cen (úplné znění)	Výnos federálního ministerstva financí č. VI/2-23 507/79 o změnách a doplňcích seznamu oborů a skupin výrobků, u nichž se odvádí daň z obrátu rozdílem mezi maloobchodní a velkoobchodní cenou — (reg.) — částka	6/1980
Nařízení vlády ČSSR, kterým se stanoví seznam surovin, výrobků, výkonů a služeb, jejichž ceny určuje Federální cenový úřad (úplné znění)	— z příjmů z literární a umělecké činnosti	
Cestovní doklady	Vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČR a ministerstva financí SSR, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 184/1968 Sb., k provedení zákona o dani z příjmů z literární a umělecké činnosti	151/1980
Vyhláška federálního ministerstva vnitra a federálního ministerstva zahraničních věcí, kterou se mění a doplňuje vyhláška ministerstva vnitra ČSSR a ministerstva zahraničních věcí č. 44/1970	— ze mzdy	
Cestovní, stěhovačí a jiné výdaje	Výnos federálního ministerstva financí č. VI/1-4996/80 — „Občané Laoské lidové demokratické republiky zaměstnávání v rámci odborné přípravy v československých organizacích na základě mezivládní dohody — daň ze mzdy“ — (reg.) — částka	18/1980
Výnos ministerstva stavebnictví ČSR č. 1/1979, kterým se stanoví stavby, na nichž se poskytuje preferenční odlučné pracovníkům stavební výroby — (reg.) — částka	Výnos federálního ministerstva financí č. VI/1 13 460/80, kterým osvobodilo od daně ze mzdy odměny vyplácené sčítacím orgánům za práce při sčítání lidu, domů a bytů, které bude prováděno k 1. 11. 1980 — (reg.) — částka	32/1980
Výnos ministerstva stavebnictví ČSR č. 2/1980, kterým se doplňuje výnos o náhradách cestovních výdajů pracovníků stavební výroby ve znění výnosu č. 3/1978 ze dne 9. června 1978 — (reg.) — částka	Devizové hospodářství	
Cizinci	Výnos federálního ministerstva financí a federálního ministerstva zahraničního obchodu v dohodě s SBČS č. VII/2-16 631/80 o devizové zainteresovanosti na vývozu dovozu zboží, investičních celků, na uzavírání aktivních licenčních a jin podobných smluv a poskytování služeb do zahraničí, kterým se upravuje odměňování čs. organizací formou přiznávání devizových nároků a čs. občanů — devizových tuzemců přiznáváním devizového zvýhodnění podle stanovených pravidel — (reg.) — částka	34/1980
Výnos federálního ministerstva financí č. VI/1 4996/80 — „Občané Laoské lidové demokratické republiky zaměstnávání v rámci odborné přípravy v československých organizacích na základě mezivládní dohody — daň ze mzdy“ — (reg.) — částka	Dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr	
Daň	Směrnice Českého svazu spotřebních družstev, č. 5/1972, kterými se stanoví podmínky pro uzavírání dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr a zásady pro odměňování pracovníků činných na základě těchto dohod — (reg.) — částka	20/1980
— z obrátu	Dokumentace projektová a rozpočtová	
Výnos federálního ministerstva financí č. VI/2-22 310/79, jímž prodloužilo platnost svých dřívějších rozhodnutí ve věci daně z obrátu u zdravotní a lehké ortopedické obuvi — (reg.) — částka	Vyhláška federálního ministerstva financí, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 22/1967 Sb., o fakturování a placení dodávek pro investiční výstavbu a dodávek geologických prací ve znění pozdějších předpisů	3/1980
Výnos federálního ministerstva financí č. VI/2-22 795/79 o stanovení dočasných sazeb daně z obrátu pro podniky místního hospodářství a výrobních družstev — (reg.) — částka		
Výnos federálního ministerstva financí č. VI/2-23 507/79 o změnách a doplňcích seznamu oborů a skupin výrobků, u nichž se odvádí daň z obrátu rozdílem mezi maloobchodní a velkoobchodní cenou — (reg.) — částka		
Výnos federálního ministerstva financí č. VI/2-12 269/80, jímž se vydávají VI. změny a		

Doprava**— letecká**

Vyhláška federálního ministerstva dopravy o létání se závěsnými kluzáky 47/1980

Předpis federálního ministerstva dopravy čj. 16 967/80-20-L3 Meteorologie — (reg.) — částka 37/1980

Předpis federálního ministerstva dopravy čj. 18 072/80-020 o odbornémšetření příčin leteckých nehod L-13 — (reg.) — částka 45/1980

— silniční a městská

Vyhláška federálního ministerstva dopravy, kterou se stanoví další osvobození silniční dopravy pro cizí potřeby od povolení 58/1980

Vyhláška federálního ministerstva dopravy o vytěžování silničních nákladních vozidel 139/1980

Výnos Federálního statistického úřadu a federálního ministerstva financí (FSÚ čj. 3704/79-03, FME čj. XV/4-18 806/79), kterým se vyhláší vzory prvotních záznamů a běžných zápisů pro oblast silniční automobilové dopravy — (reg.) — částka 23/1980

— železniční

Vyhláška federálního ministerstva dopravy, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 126/1964 Sb., o styku mezi dráhami celostátními a vlečkami a o vztazích mezi zúčastněnými organizacemi [vlečkové podmínky] 2/1980

Směrnice předsedy SBČS č. R-25/1979 o některých náležitostech platebního styku při provádění mezinárodních úmluv o přepravě zboží, cestujících a cestovních zavazadel po železnicích a dodatkového protokolu k těmto úmluvám — (reg.) — částka 2/1980

Výnos federálního ministerstva dopravy čj. 23 229/1979-025, kterým se mění výnos o zdvihacím zařízení horní plošiny patrového železničního vozu pro dopravu osobních automobilů — (reg.) — částka 6/1980

Drahé kovy a drahokamy

Vyhláška federálního ministerstva hutnictví a těžkého strojírenství, kterou se mění vyhláška č. 93/1962 Sb., o státní službě pro drahé kovy, ve znění vyhlášky č. 34/1968 Sb. 154/1980

Výnos ministerstva obchodu ČSR ze dne 24. ledna 1980 o prodeji zlatých snubních prstenů — (reg.) — částka 8/1980

Družstevní organizace

Směrnice federálního ministerstva financí čj. XV/3-20 650/1979 o prověřování a schvalování ročních účetních závěrek organizací bytového družstevnictví v ČSSR — (reg.) — částka 18/1980

Energetika

Vyhláška federálního ministerstva paliv a energetiky, kterou se mění vyhláška federálního ministerstva paliv a energetiky č. 175/1973 Sb., kterou se vydávají základní podmínky dodávky elektřiny a tepla, ve znění vyhlášky č. 107/1977 Sb. 27/1980

Vyhláška Státní arbitráže ČSSR o přechodné úpravě některých hospodářských závazků u dodávek a odběru elektřiny 40/1980

Úprava Slovenského úřadu bezpečnosti práce č. 1878/1980, ktorou sa určujú ďalšie vybraté tlakové zariadenia jadroveoenergetických zariadení — (reg.) — částka 26/1980

Financování

Vyhláška federálního ministerstva financí o odpisování základních prostředků 94/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČSR a ministerstva financí SSR o finanční pomoci při převodu skupinových rodinných domků z družstevního do osobního vlastnictví 121/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČSR a ministerstva financí SSR o jednorázovém příspěvku na opatření náhradního bydlení občanům, kteří uvolní byt v objektu spravovaném státní socialistickou organizací 122/1980

Nařízení vlády ČSSR o finančním hospodaření výrobních hospodářských jednotek a podniků 161/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí a předsedy SBČS o financování reprodukce základních prostředků 162/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí o financování neinvestičních výdajů na rozvoj vědy a techniky 163/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí o financování oběžných prostředků 164/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí a ÚRO o fondu kulturních a sociálních potřeb 165/1980

Vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČSR, ministerstva financí SSR a předsedy SBČS, kterou se mění vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČSR, ministerstva financí SSR a předsedy SBČS č. 160/1976 Sb., o finanční a úvěrové pomoci družstevní a individuální bytové výstavbě 172/1980

Fondy podniků

Vyhláška federálního ministerstva financí a ÚRO o fondu kulturních a sociálních potřeb 165/1980

Hospodářské závazky

Vyhláška Státní arbitráže ČSSR o přechodné úpravě některých hospodářských závazků u dodávek a odběru elektřiny 40/1980

Zákon o hospodářských stycích se zahraničím 42/1980

Hospodářství

Vyhláška Státní plánovací komise a Státní arbitráže ČSSR o hmotném bilancování a prodávání dodavatelsko-odběratelských vztahů v plánovacím procesu 48/1980

Směrnice federálního ministerstva financí, kterou se mění a doplňuje směrnice o hospodaření s prostředky na pohoštění, občerstvení a dary ve státních socialistických organizacích — (reg.) — částka 13/1980

Změny a doplňky směrnic federálního ministerstva financí čj. XV/1-5978/1980 k účto-

vě osnově pro hospodářské organizace — (reg.) — částka	18/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o úplném znění Všeobecných podmínek pro dodávky zboží mezi organizacemi členských států RVHP	73/1980
Předpis Státní plánovací komise čj. 70 200/80, FMF čj. III/715/80 — jednotné metodické pokyny pro vypracování návrhu pětiletého plánu na léta 1981—1985 a návrhu prováděcího plánu na rok 1981 — (reg.) — částka	18/1980	Mezinárodní smlouvy, dohody a úmluvy	
Jaderné materiály		Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o kulturní spolupráci mezi vládou ČSSR a vládou Španělska	5/1980
Úprava Slovenského úradu bezpečnosti práce č. 2638/1980, ktorou sa vyhradzuje výkon štátneho odborného dozoru nad jadrove energetickými zariadeniami — (reg.) — částka	38/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Konzulařní úmluvě mezi ČSSR a Indickou republikou	8/1980
Jedy, látky škodlivé zdraví a omamné látky		Vyhláška ministra zahraničních věcí o Obchodní dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Keňské republiky	9/1980
Vyhláška ministerstva zdravotnictví ČSR a ministerstva spravedlnosti ČSR o doplnění vyhlášky č. 57/1967 Sb., kterou se provádí vládní nařízení o jechech a jiných látkách škodlivých zdraví	146/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Mosambické lidové republiky o vědeckotechnické spolupráci	10/1980
Kolektivní smlouvy		Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dlouhodobé obchodní dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Mosambické lidové republiky	14/1980
Zásady vlády ČSSR a ÚRO pro uzavírání, obsah a kontrolu kolektivních smluv, schválené usnesením vlády ČSSR ze dne 13. listopadu 1980 č. 366	175/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Úmluvě o opatřeních k zákazu a zamezení nedovoleného dovozu, vývozu a převodu vlastnictví kulturních statků	15/1980
Kontrola		Vyhláška ministra zahraničních věcí o Sukcesi Bahamského společenství, Fidži, Lesothského království, Nauruské republiky, Svazijského království a Království Tonga do Smlouvy mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsku o právní pomoci ve věcech občanských z 11. listopadu 1924 a do Dodatkové úmluvy o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irsku z 15. února 1935	18/1980
Výnos Českého báňského úřadu čj. 2700/1980 o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a o bezpečnosti provozu v organizacích, které podléhají státnímu dozoru orgánů státní báňské správy podle zákona ČNR č. 24/1972 Sb., o organizaci a o rozšíření dozoru státní báňské správy — (reg.) — částka	26/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Třístranné dohodě mezi vládou ČSSR, Rakouskou spolkovou vládou a vládou Polské lidové republiky o zajištění a řádném usku-tečňování dodávek, tranzitu a odběru elektrické energie z Polské lidové republiky přes území ČSSR do Rakouské republiky	19/1980
Úprava Slovenského úradu bezpečnosti práce č. 1878/1980, ktorou sa určujú ďalšie vybrané tlakové zariadenia jadrove energetických zariadení — (reg.) — částka	26/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o vzájemném uznávání výsledků zkoušek státní kontroly jakosti u výrobků, které jsou předmětem výměny zboží mezi ČSSR a Německou demokratickou republikou	20/1980
Měna a peněžní oběh		Vyhláška ministra zahraničních věcí o Protokolu o zřízení Smíšené vládní komise pro kulturní spolupráci mezi vládou ČSSR, a vládou Rumunské socialistické republiky	29/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí o vydání pamětních stříbrných stokerun k 650. výročí narození Petra Parléře	13/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Konzulařní úmluvě mezi ČSSR a Tureckou republikou	33/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí o vydání pamětních stříbrných stokerun u příležitosti Československé spartakiády 1980	58/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dlouhodobém obchodním protokolu mezi ČSSR a Tureckou republikou	34/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí o vydání pamětních stříbrných stokerun k 100. výročí narození Bohumíra Šmerala	128/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Smlouvě mezi vládou ČSSR a vládou Norského království o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku	35/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí o vydání pamětních stříbrných stokerun ke 125. výročí úmrtí Ludovíta Štúra	176/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Řecké republiky o kulturní spolupráci	36/1980
Mezinárodní organizace			
Vyhláška ministra zahraničních věcí o změnách a doplnění Všeobecných podmínek pro dodávky zboží mezi organizacemi členských států RVHP (VDP RVHP) 1968/1975	17/1980		
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Všeobecných podmínkách specializace a kooperace výroby mezi organizacemi členských států RVHP (VPSK RVHP)	30/1980		

Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Republiky Srí Lanka o leteckých službách mezi a za jejich příslušnými územími	37/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Bernské úmluvě o ochraně literárních a uměleckých děl za dne 9. září 1886, doplněné v Paříži dne 4. května 1896, revidované v Berlíně dne 13. listopadu 1908, doplněné v Bernu dne 20. března 1914 a revidované v Římě dne 2. června 1928, v Bruselu dne 26. června 1948, ve Stockholmu dne 14. července 1967 a v Paříži dne 24. července 1971	133/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o kulturní spolupráci mezi vládou ČSSR a vládou Marockého království	45/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Všeobecné úmluvě o autorském právu revidované v Paříži dne 24. července 1971	134/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Základní dohodě o vědeckotechnické spolupráci mezi ČSSR a Panamskou republikou	50/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Afghánské demokratické republiky o spolupráci v oblasti zdravotnictví	136/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Obchodní dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Panamské republiky	72/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Úmluvě o poradenství pro volbu povolání a odborné výchově pro rozvoj lidských zdrojů, 1975 (č. 142)	141/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o kulturní spolupráci mezi vládou ČSSR a vládou Maltské republiky	76/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Syrské arabské republiky o mezinárodní silniční osobní a nákladní dopravě	145/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Úmluvě o zákazu vojenského nebo jakéhokoliv jiného nepřátelského použití prostředků měnicích životní prostředí	77/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Svazu sovětských socialistických republik o spolupráci v oblasti zdravotnictví, lékařských věd a zdravotnického průmyslu	148/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Státu Kuvajit o spolupráci v oblasti zdravotnictví a lékařských věd	78/1980	Mládež (mladiství)	
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Jemenské lidové demokratické republiky o vědecké a a technické spolupráci	92/1980	Výnos federálního ministerstva práce a sociálních věcí, ministerstev školství ČSR a SSR, ministerstev zdravotnictví ČSR a SSR čj. 42-317/80-8314 o změnách ve výši úhrady nákladů na péči poskytovanou v některých zařízeních pro mládež — (reg.) — částka	34/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Indické republiky o spolupráci v námořní dopravě	93/1980	Mzdy (platy, prémie) a náhrada mzdy	
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Základní dohodě o vědeckotechnické spolupráci mezi ČSSR a Spojenými státy mexickými	96/1980	Vyhláška ministerstva kultury ČSR, kterou se zrušuje vyhláška Nejvyššího úřadu cenového č. 1392/1946 Ú. I. L. o úplatcích při provozování hudby	79/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Portugalské republiky o mezinárodní silniční dopravě osob a nákladů	97/1980	Vyhláška federálního ministerstva práce a sociálních věcí o usměrňování mzdových prostředků a odměňování práce	143/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o vědeckotechnické spolupráci mezi vládou ČSSR a vládou národní obnovy Nicaragujské republiky	100/1980	Směrnice předsedy SBČS č. R-24/1979, jimiž se doplňuje nomenklatura povolání a základních mezd — (reg.) — částka	2/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o kulturní spolupráci mezi vládou ČSSR a vládou Jemenské arabské republiky	103/1980	Úprava ministerstva vnútra SSR č. ŠT-580/P-1979, ktorou sa zrušuje úprava o odmeňování pracovníkov štábov civilnej obrany národných výborov — (reg.) — částka	3/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o ekonomické, vědecké a technické spolupráci mezi vládou ČSSR a Federální vojenskou vládou Nigerijské federativní republiky	107/1980	Směrnice ministerstva obchodu ČSR ze dne 6. 12. 1979 o úpravě odměňování v souvislosti s nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobou — (reg.) — částka	4/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Úvěrové dohodě mezi vládou ČSSR a Federální vojenskou vládou Nigerijské federativní republiky	108/1980	Výnos ministerstva obchodu ČSR, kterým se mění a doplňuje výnos č. 7/1978 o odměňování dělníků v organizacích státního obchodu — (reg.) — částka	4/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě mezi vládou ČSSR a vládou Laoské lidové demokratické republiky o spolupráci v oblasti zdravotnictví	112/1980	Výnos ministerstva školství ČSR čj. 35 675/79-42, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování dělníků školních zemědělských podniků vysokých škol v působnosti ministerstva školství ČSR a školních statků škol řízených národními výbory — (reg.) — částka	5/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Úmluvě o předávání osob odsouzených k trestu odnětí svobody k výkonu trestu ve státě, jehož jsou státními občany	123/1980		
Vyhláška ministra zahraničních věcí o Dohodě o hospodářské a technické spolupráci mezi vládou ČSSR a vládou Argentinské republiky	129/1980		

Úprava Ministerstva kultúry SSR č. MK-7476/1979-ek./PaM, ktorou sa mení a dopĺňa úprava o odmeňovaní robotníkov v organizáciách ústredne riadených Ministerstvom kultúry SSR a riadených národnými výborami v SSR — [reg.] — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva vnútra SSR č. MH-63/203/1980, ktorou sa mení a dopĺňa úprava o odmeňovaní robotníkov v organizáciách miestneho hospodárstva — [reg.] — časťka	8/1980
Smernice Ministerstva kultúry SSR č. MK-9382/1979-ek./PaM, ktorými sa menia a dopĺňajú smernice pre poskytovanie osobného hodnotenia robotníkov v rezorte Ministerstva kultúry SSR — [reg.] — časťka	5/1980	Výnos federálneho ministerstva hutníctví a ťžkého strojárstvá č. 1/1980 o poskytovaní svačín pracujúcim v podzemí rudných a nerudných doľ — [reg.] — časťka	10/1980
Výnos federálneho ministerstva financií čj. VI/1-672/80 o zdaňovaní odměn poskytovaných pracovníkům při vyhodnocení socialistické soutěže — [reg.] — časťka	6/1980	Výnos federálneho ministerstva paliv a energetiky č. 1/1980 o poskytovaní deputátneho uhlí a dříví pracovníkům, kteří se stali trvale nezpůsobilými k dosavadní práci v podzemí hlubinných uhelných a lignitových doľ — [reg.] — časťka	11/1980
Výnos federálneho ministerstva všeobecného strojárstvá č. 8/1979, kterým se mení a dopĺňuje výnos č. 2/1976 o mzdovém zvýhodnění dělníků vybraných povolání ve strojárských organizacích na území hlavního města Prahy — [reg.] — časťka	6/1980	Výnos federálneho ministerstva hutníctví a ťžkého strojárstvá č. 2/1980 o odmeňovaní obchodně provozních pracovníků v organizacích s obchodní činností — [reg.] — časťka	13/1980
Výnos ministerstva lesního a vodního hospodárství ČSR čj. 31 497/2511/OELH/79, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní dělníků v organizacích státních leš — [reg.] — časťka	6/1980	Výnos federálneho ministerstva zahraničního obchodu č. 1/1980, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní technickohospodárských pracovníků v organizacích v působnosti federálního ministerstva zahraničního obchodu — [reg.] — časťka	13/1980
Výnos federálneho ministerstva hutníctví a ťžkého strojárstvá č. 5/1979 o mzdovém zvýhodnění dělníků vybraných povolání ve strojárských organizacích na území hlavního města SSR Bratislavy — [reg.] — časťka	7/1980	Príkaz generálneho prokurátora SSR č. 1 Spr 899/78, kterým sa vydáva platový poriadok pre prokurátorov a vyšetrovateľov krajských a okresných prokuratúr a právnych čakatelov prokuratúr v SSR — [reg.] — časťka	13/1980
Výnos federálneho ministerstva národní obrany čj. 7750-81/5. odd.1978 o odmeňovaní dělníků v národních podnikcích Naše vojsko, nakladatelství a distribuce knih a Vydavatelství Magnet — [reg.] — časťka	7/1980	Výnos ministerstva průmyslu ČSR č. 4/1979, kterým se mení a dopĺňuje výnos č. 2/1973 o odmeňovaní dělníků v organizacích v působnosti ministerstva průmyslu ČSR ve znění výnosu č. 1/1974 a č. 2/1976 — [reg.] — časťka	14/1980
Výnos federálneho ministerstva národní obrany čj. 7751-81/5. odd.1978 o odmeňovaní technickohospodárských pracovníků v národních podnikcích Naše vojsko, nakladatelství a distribuce knih a Vydavatelství Magnet — [reg.] — časťka	7/1980	Výnos ministerstva kultury ČSR čj. 7777/80-Va/3, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní dělníků v organizacích přímo řízených ministerstvem kultury ČSR a řízených nebo spravovaných národními výbory v ČSR — [reg.] — časťka	18/1980
Výnos federálneho ministerstva národní obrany čj. 7752-81. odd.1978 o odmeňovaní obchodně provozních pracovníků v národním podniku Naše vojsko, nakladatelství a distribuce knih — [reg.] — časťka	7/1980	Výnos ministerstva průmyslu ČSR č. 1/1980 o poskytovaní ročních stabilizačních odměn pracovníkům ve vícešměnných pracovních režimech na vybraných pracovištích textilního, oděvního a kožedělného průmyslu — [reg.] — časťka	18/1980
Výnos federálneho ministerstva národní obrany čj. 11 850-81/5-1979, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní technickohospodárských pracovníků vojenských lázeňských a rekreačních zařízení — [reg.] — časťka	7/1980	Výnos federálneho ministerstva dopravy čj. 9368/1980-03, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní dělníků v organizacích v působnosti federálního ministerstva dopravy — [reg.] — časťka	19/1980
Výnos Federálního statistického úřadu čj. 280/1980, kterým se mení a dopĺňují přílohy výnosu o odmeňovaní technickohospodárských pracovníků v organizacích výpočetní techniky v působnosti statistických úřadů — [reg.] — časťka	7/1980	Směrnice Ústřední rady družstev čj. 23-408/30 o odmeňovaní odborných a administrativních pracovníků ÚRD — [reg.] — časťka	19/1980
Výnos federálneho ministerstva dopravy čj. 27 00/1979-03, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní technickohospodárských pracovníků v organizacích v působnosti federálního ministerstva dopravy — [reg.] — časťka	8/1980	Výnos ministerstva zemědělství a výživy ČSR čj. 250/80-532 o odmeňovaní obchodně provozních pracovníků maloobchodních prodejen organizací potravinářského průmyslu v působnosti MVZ ČSR a maloobchodních prodejen potravinářských podniků řízených národními výbory — [reg.] — časťka	19/1980
Výnos ministerstva lesního a vodního hospodárství ČSR čj. 60 391/1954/OEVH/3/79, kterým se mení a dopĺňuje výnos o odmeňovaní dělníků v organizacích vodního hospodárství — [reg.] — časťka	8/1980	Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 28/1970 o mzdovém zvýhodnění pracovníků organizací spotřebního družstevnictví pracujících ve vybraných oblastech v pohraničí — [reg.] — časťka	20/1980

Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 13/1972 pro odměňování nákupní činnosti v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos federálního ministerstva práce a sociálních věcí čj. 315-109/80-7313, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování pracovníků dělnických povolání v orgánech státní správy a některých dalších organizací — (reg.) — částka	22/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 5/1972, kterými se stanoví podmínky pro uzavírání dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr a zásady pro odměňování pracovníků činných na základě těchto dohod — (reg.) — částka	20/1980	Výnos federálního ministerstva práce a sociálních věcí čj. F 32-145/80-1110 {223}, kterým se stanoví odchylný způsob zjišťování průměrného výdělku — (reg.) — částka	22/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 5/1976 o odměňování obchodně provozních pracovníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos Ústředí české advokacie č. 1/1980, kterým se mění usnesení výboru Ústředí československé advokacie č. 8/1968 o odměňování práce advokátů a ostatních pracovníků advokacie — (reg.) — částka	22/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 4/1978, kterými se mění směrnice č. 5/1976 Věstníku ČSSD o odměňování obchodně provozních pracovníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Předpis federálního ministerstva národní obrany čj. 3400-FS/5-1980 — platový řád pro trenéry výkonnostního sportu v organizacích rozpočtového úseku v působnosti federálního ministerstva národní obrany — (reg.) — částka	24/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 6/1976 o odměňování pracovníků podílovou mzdou v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 3118-81/5, odd. 1980, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v hospodářských organizacích podle zvláštního statutu strojírenského charakteru v působnosti federálního ministerstva národní obrany — (reg.) — částka	24/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 7/1976 o odměňování dělníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 3350-FS/5-1980, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v organizacích rozpočtového úseku v působnosti ministerstva národní obrany — (reg.) — částka	24/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 19/1979, kterými se mění a doplňují směrnice č. 7/1976 Věstníku ČSSD o odměňování dělníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 12738/81/5, odd., kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování technicko-hospodářských pracovníků oborového podniku Vojenské stavby — (reg.) — částka	24/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 8/1976 o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos ministerstva školství ČSR čj. 14 556/80-42 o odměňování technicko-hospodářských pracovníků rozšířených dílenských provozů středních průmyslových škol — (reg.) — částka	24/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 25/1976, kterými se mění a doplňují směrnice č. 8/1976 Věstníku ČSSD o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos ministerstva školství ČSR čj. 21 920/80-42, kterým se mění a doplňuje platový řád pro učitele a vychovatele — (reg.) — částka	25/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 7/1978, kterými se mění a doplňují směrnice č. 8/1976 Věstníku ČSSD o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Výnos ministerstva zdravotnictví ČSR čj. EP-600-29.1.1980, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování dělníků v hospodářských organizacích v působnosti ministerstva zdravotnictví ČSR — (reg.) — částka	25/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 9/1976 o odměňování některých vedlejších činností a poskytování některých odměn v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. MK-3722/1980-13/PaM, kterou se mění a doplňuje úprava o odměňování robotníků v organizacích ústředně řízených Ministerstvem kultury SSR a řízených národními výbory v SSR — (reg.) — částka	25/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 13/1979 o odměňování učňů v období odborného rozvoje v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Úprava Ministerstva školstva SSR č. 6804/1980-44 o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v n. p. Učebné pomůcky — (reg.) — částka	25/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 7/1979 pro poskytování osobního ohodnocení dělníkům v organizacích spotřebního družstevnictví — (reg.) — částka	20/1980	Úprava Ministerstva školstva SSR č. 6805/1980-44 o odměňování robotníků v n. p. Učebné pomůcky — (reg.) — částka	25/1980
Rozkaz ministra vnitra ČSSR č. 10 — Zásady pro poskytování mzdového zvýhodnění pracovníkům tiskárny federálního ministerstva vnitra — (reg.) — částka	21/1980		
Úprava Ministerstva vnitra SSR č. MH-422/203/1980, kterou se doplňuje úprava o odměňování technicko-hospodářských pracovníků v organizacích místního hospodářství — (reg.) — částka	21/1980		

- Oprava Ministerstva školstva SSR č. 4233/1980-44, ktorou sa mení a dopĺňa platový poriadok pre učiteľov a vychovávateľov — (reg.) — časťka 25/1980
- Výnos federálneho ministerstva pro technický a investičný rozvoj č. 4/1980, ktorým se mení výnos č. 8/1976 o odměňování dělníků v samostatných projektových a inženýrských organizacích a útvarch hlavních architektů — (reg.) — časťka 26/1980
- Výnos federálneho ministerstva všeobecného strojírenství č. 1/1980 o odměňování obchodně provozních pracovníků v organizacích s maloobchodní činností v oboru působnosti federálního ministerstva všeobecného strojírenství — (reg.) — časťka 26/1980
- Výnos ministerstva školství ČSR čj. 21 349/80-42, kterým se mění výnos o odměňování dělníků školních lesních podniků vysokých škol v působnosti ministerstva školství ČSR a školních lesních hospodářských škol řízených národními výbory — (reg.) — časťka 31/1980
- Úprava Ministerstva školstva SSR č. 11 234/1980-44, ktorou sa mení platový poriadok pre učiteľov vysokých škôl — (reg.) — časťka 31/1980
- Úprava Ministerstva vnútra SSR č. MH-573/203/1980, ktorou sa doplná úprava o odmieňaní obchodnoprevádzkových pracovníkov v organizáciách miestneho hospodárstva — (reg.) — časťka 31/1980
- Úprava Ministerstva vnútra SSR č. SD-2887/80-4 o odmieňaní technicko-hospodárskych pracovníkov v organizáciách dopravy a cestného hospodárstva — (reg.) — časťka 31/1980
- Úprava Ministerstva vnútra SSR č. SD-2886/80-4 o odmieňaní robotníkov v organizáciách dopravy a cestného hospodárstva — (reg.) — časťka 31/1980
- Rozkaz ministra vnútra ČSSR č. 13/1980, kterým zrušil bod 3 části I rozkazu č. 17/1979 — Úprava odměňování pracovníků Stavební výroby federálního ministerstva vnútra — (reg.) — časťka 32/1980
- Směrnice předsedy SBČS č. R-26/1980, jimiž se mění směrnice o úpravě odměňování pracovníků dělnických povolání v SBČS — (reg.) — časťka 32/1980
- Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 11/1980, kterými se mění a doplňují směrnice č. 8/1976 Věstníku ČSSD o odměňování technickohospodářských pracovníků v organizacích spotřebního družstevnictví ve znění pozdějších předpisů — (reg.) — časťka 32/1980
- Výnos federálního ministerstva dopravy čj. 17 033/1980-03, kterým se mění výnos o odměňování dělníků v organizacích v působnosti federálního ministerstva dopravy — (reg.) — časťka 35/1980
- Výnos federálního ministerstva dopravy čj. 17 059/1980-03, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování technickohospodářských pracovníků v organizacích v působnosti federálního ministerstva dopravy — (reg.) — časťka 35/1980
- Rozkaz ministra vnútra ČSSR č. 27 — Odměňování učitelů — občanských pracovníků praporečnických a důstojnických škol SNB a vojsk ministerstva vnútra v oboru působnosti federálního ministerstva vnútra — (reg.) — časťka 37/1980
- Směrnice ústředního výboru Národní fronty ČSSR z 13. 6. 1976 pro odměňování technickohospodářských pracovníků cestovních kanceláří společenských organizací v ekonomické působnosti Národní fronty a Svazarmu — (reg.) — časťka 37/1980
- Směrnice ústředního výboru Národní fronty ČSSR z 13. 6. 1979 pro odměňování pracovníků dělnických povolání cestovních kanceláří společenských organizací v ekonomické působnosti Národní fronty a Svazarmu — (reg.) — časťka 37/1980
- Směrnice ústředního výboru Národní fronty ČSSR z 13. 6. 1979 pro odměňování obchodně provozních pracovníků cestovních kanceláří společenských organizací v ekonomické působnosti Národní fronty a Svazarmu — (reg.) — časťka 37/1980
- Předpis ústředního ředitele Československé televize č. 9/1977 — rozhodnutí o úpravě platových poměrů uměleckých pracovníků orchestru a baletu Čs. televize — (reg.) — časťka 37/1980
- Předpis ústředního ředitele Československé televize č. 27/1977 — rozhodnutí o odměňování pracovníků centrálního řízení v oboru působnosti Čs. televize — (reg.) — časťka 37/1980
- Výnos ministerstva práce a sociálních věcí ČSR čj. 242-1112.1. 8. 1980 o odměňování zdravotnických pracovníků v zařízeních sociálního zabezpečení — (reg.) — časťka 38/1980
- Nariadení ministra vnútra ČSR č. 11/1980 o odměňování občanských pracovníků zdravotnické služby v oboru působnosti bezpečnostního úseku MV ČSR — (reg.) — časťka 38/1980
- Úprava Ministerstva školstva SSR č. 6749/1980-44 o odměňování vedoucích a odborných pracovníkov odvetvových středisk vrcholového sportu v působnosti Ministerstva školstva SSR — (reg.) — časťka 38/1980
- Úprava generálneho riaditeľa Ústredia Slovenského filmu č. 8/1980 o odmieňaní technicko-hospodárskych pracovníkov na správach kín a v kinách na území SSR — (reg.) — časťka 38/1980
- Úprava generálneho riaditeľa Ústredia Slovenského filmu č. 9/1980 o odmieňaní robotníkov v kinách a na správach kín na území SSR — (reg.) — časťka 38/1980
- Výnos federálního ministerstva spojů čj. 9259/1980-53, kterým se mění a doplňuje výnos o odměňování technickohospodářských a provozních pracovníků v organizacích v působnosti federálního ministerstva spojů — (reg.) — časťka 39/1980
- Výnos ministerstva školství ČSR čj. 26/772/80-42, kterým se mění a doplňuje platový řád pro učitele vysokých škol — (reg.) — časťka 39/1980
- Směrnice federálního výboru Svazu invalidů v Praze čj. EO 12/77 pro odměňování technickohospodářských pracovníků v podnicích Svazu invalidů — (reg.) — časťka 41/1980
- Směrnice federálního výboru Svazu invalidů v Praze čj. EO 13/77 pro odměňování dělníků v podnicích Svazu invalidů — (reg.) — časťka 41/1980
- Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 3100-FS/5-1980 o odměňování odborných a administrativních pracovníků v ústředních orgánech federálního ministerstva národní obrany — (reg.) — časťka 44/1980

Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 3723-FS-5-1980, kterým se doplňuje výnos o odměňování obchodně provozních pracovníků a vojenských lázeňských a rekreačních zařízení — (reg.) — částka	44/1980	n. L. č. 116/1978 Sb., kterou se pověřují vybrané národní výbory nižších stupňů výkonem vodohospodářské agendy	49/1980
Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 4100-FS/5-1980 o změně a doplnění výnosu, kterým se upravují platové podmínky učitelů v oboru působnosti federálního ministerstva národní obrany (Platový řád) — (reg.) — částka	44/1980	Názvy obcí	
Výnos federálního ministerstva národní obrany čj. 3800-FS/5-1980 o odměňování zdravotnických pracovníků — (reg.) — částka	44/1980	Opatrenie Ministerstva vnútra SSR č. VVS/1-54/1980, ktorým sa vyhlasujú zmeny územia obcí a zmeny názvov obcí a ich častí vykonané v roku 1979 — (reg.) — částka	10/1980
Rozkaz ministra vnútra ČSSR č. 29/1980 — Odměňování zdravotnických pracovníků — občanských pracovníků v oboru působnosti federálního ministerstva vnútra — (reg.) — částka	44/1980	Předpis ministerstva vnútra ČSR poř. č. 3/1980 Ú. v. ČSR „Přehled změn v územní organizaci a v názvech obcí a jejich částí a v matričních obvodech v roce 1979 (dodatek) a v roce 1980“, který doplňuje seznam obcí a jejich částí v ČSR ve Statistickém lexikonu obcí ČSSR 1974 — (reg.) — částka	31/1980
Úprava Ministerstva práce a sociálních věcí SSR č. 421-5500/1980 o odměňování zdravotnických pracovníků v zariadeniach sociálneho zabezpečenia — (reg.) — částka	44/1980	Předpis ministerstva vnútra ČSR poř. č. 3/1980 Ú. v. ČSR „Přehled změn v územní organizaci a v názvech obcí a jejich částí a v matričních obvodech v roce 1980“, který doplňuje seznam obcí a jejich částí v ČSR ve Statistickém lexikonu obcí ČSSR 1974 — (reg.) — částka	38/1980
Výnos federálního ministerstva dopravy čj. 20 468/1980-03 o odměňování zdravotnických pracovníků v působnosti federálního ministerstva dopravy — (reg.) — částka	45/1980	Opatrenie Ministerstva vnútra SSR č. VVS/1-348/1980 — zmeny územia obcí a zmeny názvov obcí a ich častí vykonané v SSR v prvom polroku 1980 — (reg.) — částka	43/1980
Nábor a rozmísťovanie pracovníků		Obchod vnitřní	
Výnos ministerstva průmyslu ČSR č. 1/1980 o poskytování ročních stabilizačních odměn pracovníkům ve vicesměňaných pracovních režimech na vybraných pracovištích textilního, oděvního a kožedělného průmyslu — (reg.) — částka	18/1980	Vyhláška Státní arbitráže ČSSR, kterou se vydávají základní podmínky dodávky výrobků dodávaných organizacemi vnitřního obchodu	38/1980
Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 28/1970 o mzdovém zvýhodnění pracovníků organizací spotřebního družstevnictví pracujících ve vybraných oblastech v pohraničí — (reg.) — částka	20/1980	Výnos ministerstva obchodu ČSR ze dne 24. ledna 1980 o prodeji zlatých snubních prstenů — (reg.) — částka	8/1980
Rozkaz ministra vnútra ČSSR č. 10/1980 — Zásady pro poskytování mzdového zvýhodnění pracovníkům tiskárny federálního ministerstva vnútra — (reg.) — částka	21/1980	Obchod zahraniční	
Výnos federálního ministerstva hutnictví a těžkého strojírenství č. 4/1980 o poskytování náborových příspěvků dělníkům vybraných povolání získaným nábořem prováděným organizacemi (volným nábořem) — (reg.) — částka	26/1980	— všeobecně	
Výnos ministerstva stavebnictví ČSR č. 1/1980 o poskytování náborových příspěvků dělníkům vybraných povolání získaným nábořem prováděným organizacemi — (reg.) — částka	30/1980	Vyhláška ministra zahraničních věcí o Všeobecných podmínkách specializace a kooperace výroby mezi organizacemi členských států RVHP (VPSK RVHP)	30/1980
Výnos federálního ministerstva hutnictví a těžkého strojírenství č. 7/1980 o poskytování stabilizačních příspěvků učnům dělníků učebních (studijních) oborů — (reg.) — částka	43/1980	Zákon o hospodářských stycích se zahraničím	42/1980
Náhrada škody		Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o neobchodních vývozech a dovozech věcí	59/1980
Směrnice federálního ministerstva paliv a energetiky č. 7/1979 o postupu organizací při uplatňování změny poměrů podle § 202 odst. 1 zákoníku práce — (reg.) — částka	32/1980	Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o udělování povolení k zahraničně obchodní činnosti a o provádění zahraničně obchodní činnosti zahraničními osobami	60/1980
Národní výbory		Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o zřizování a činnosti organizačních složek československých právnických osob v zahraničí	61/1980
Vyhláška Severočeského KNV v Ústí n. L. o doplnění vyhlášky Severočeského KNV v Ústí		Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o kontrole zahraničně obchodní činnosti	62/1980
		Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o zřizování a provozování obchodních zastupitelství zahraničních osob	63/1980
		Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu a federálního ministerstva pro technický a investiční rozvoj o postupu při nakládání průmyslovými právy a výrobně technickými poznatky ve vztahu k zahraničí	64/1980

Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o zákazu hospodářských styků s Jihoafrickou republikou	65/1980	touchů mimo les, o postupu při výjimečném povolování jejich kácení a o způsobu využití dřevní hmoty z těchto stromů	142/1980
Nařízení vlády ČSR o příslušnosti k udělování, změně a odnímání povolení k uzavření smlouvy o výrobní specializaci nebo výrobní kooperaci se zahraničním československým právníkům osobám řízeným národními výbory	81/1980	Vyhláška Ministerstva kultury SSR, kterou se ustanovují podrobnosti o ochraně stromov rastúcich mimo lesa, o postupe pri výnimochnom povolovaní ich výrubu a o spôsobe využitia drevnej hmoty z týchto stromov	149/1980
Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu, kterou se vydává celní sazebník neobchodního zboží	84/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9144/1979-OP o vyhlášení štátnej prírodnej rezervácie „Suchý“ — (reg.) — částka	5/1980
Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o preventivní kontrole vyváženého a dováženého zboží a o průkazu o použití dovezeného zboží	140/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9145/1979-OP o vyhlášení štátnej prírodnej rezervácie „Krivé“ — (reg.) — částka	5/1980
Nariadenie vlády SSR o príslušnosti na udieľanie, zmenu a odnímanie povolenia na uzavretie, zmenu alebo zrušenie zmluvy o výrobnéj špecializácii alebo výrobnéj kooperácii so zahraničím československým právníkům osobám řízeným národními výbory	150/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9146/1979-OP o vyhlášení štátnej prírodnej rezervácie „Sivá Brada“ — (reg.) — částka	5/1980
Nařízení vlády ČSSR o udělování povolení k uzavírání, změně nebo zrušení některých smluv o výrobní specializaci nebo výrobní kooperaci se zahraničím	157/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9147/1979-OP o vyhlášení štátnej prírodnej rezervácie „Mokré lúky pod Čertizným“ — (reg.) — částka	5/1980
Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu o postupu při likvidaci podniků zahraničního obchodu	167/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9148/1979-OP o vyhlášení štátnej prírodnej rezervácie „Regetovské rašelinisko“ — (reg.) — částka	5/1980
Předpis federálního ministerstva zahraničního obchodu — úplné znění základních podmínek dodávky strojírenských výrobků z dovozu — (reg.) — částka	18/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9149/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Vrchovisko pri Pohorelskej Maši“ — (reg.) — částka	5/1980
Výnos federálního ministerstva financí a federálního ministerstva zahraničního obchodu v dohodě se Státní bankou československou č. VII/2-16 631/80 o devizové zainteresovanosti na vývozu a dovozu zboží, investičních celků, na uzavírání aktivních licenčních a jim podobných smluv a poskytování služeb do zahraničí, kterým se upravuje odměňování čs. organizací formou přiznávání devizových nároků a čs. občanů — devizových tuzemců přiznáváním devizového zvýhodnění podle stanovených pravidel — (reg.) — částka	34/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9150/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Pstruša“ — (reg.) — částka	5/1980
— podniky zahraničního obchodu		Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9151/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Zajackova lúka“ — (reg.) — částka	5/1980
Výnos federálního ministerstva zahraničního obchodu č. 9/1980 o postupu při uzavírání a provádění zahraničně obchodních operací — (reg.) — částka	17/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9152/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Múľňanska Píla“ — (reg.) — částka	5/1980
Odvody do státního rozpočtu a příspěvek na sociální zabezpečení		Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9153/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Bišar“ — (reg.) — částka	5/1980
Zákon, kterým se mění a doplňuje zákon č. 111/1971 Sb., o odvodech do státního rozpočtu a příspěvku na sociální zabezpečení, ve znění zákona č. 154/1976 Sb. a zákona č. 62/1977 Sb.	181/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9154/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Mirkovská kosáčková lúka“ — (reg.) — částka	5/1980
Zákon ČNR o státním rozpočtu ČSR na rok 1981 a o změně v rozpočtovém určení příspěvku na sociální zabezpečení	183/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9155/1979-OP o vyhlášení chráneného náleziska „Statina pod Lieskovcom“ — (reg.) — částka	5/1980
Zákon SNR o štátnom rozpočte SSR na rok 1981	185/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9156/1979-OP o vyhlášení chráneného přírodního výtvoru „Jaskyňa Veľká Pec“ — (reg.) — částka	5/1980
Ochrana přírody		Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9157/1979-OP o vyhlášení chráneného přírodního výtvoru „Jaskyňa Dúpna diera“ — (reg.) — částka	5/1980
Vyhláška ministerstva kultury ČSR, kterou se stanoví podrobnosti o ochraně stromů rostoucích mimo les, o postupu při výjimečném povolování jejich kácení a o způsobu využití dřevní hmoty z těchto stromů		Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9158/1979-OP o vyhlášení chráneného přírodního výtvoru „Kryštálová jaskyňa“ — (reg.) — částka	5/1980
		Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9159/1979-OP o vyhlášení chráneného přírodního výtvoru „Jaskyňa Šarkanía diera“ — (reg.) — částka	5/1980
		Úprava Ministerstva kultury SSR č. 9160/1979-OP o vyhlášení chráneného přírodního výtvoru „Brestovská jaskyňa“ — (reg.) — částka	5/1980

Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9161/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Drienčanská jaskyňa“ — (reg.) — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 808/1980-32 o vyhlásení chráneného náleziska „Kozinská“ — (reg.) — časťka	17/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9162/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Dobšinská ľadová jaskyňa“ — (reg.) — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 809/1980-32 o vyhlásení chránenej študijnej plochy „Slňava“ — (reg.) — časťka	17/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9163/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Veľká ružínska jaskyňa“ — (reg.) — časťka	5/1980	Výnos ministerstva kultúry ČSR čj. 13 226/80-VI/2 o zřízení štátní prírodnej rezervácie „Borkovická biata“ — (reg.) — časťka	30/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9164/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Kostrová jaskyňa“ — (reg.) — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3479/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Zellenka“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9165/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Bellanska jaskyňa“ — (reg.) — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3480/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Pohanská“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9166/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Jaskyňa Šarkanova diera“ — (reg.) — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3481/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Mäsiarsky bok“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 9167/1979-OP o vyhlásení chráneného prírodného výtvoru „Jaskyňa Aksamitka“ — (reg.) — časťka	5/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3482/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Pod Dudášom“ — (reg.) — časťka	34/1980
Výnos ministerstva kultúry ČSR čj. 22 737/79 o zřízení chránenej krajinné oblasti Třeboňsko — (reg.) — časťka	6/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3483/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Šíp“ — (reg.) — časťka	34/1980
Výnos ministerstva zdravotníctví ČSR čj. ČIL-482-20. 3. 1979, ktorým se prohlašujú ďalší prírodní zdroje minerálných vod za léčivé a za prírodnú minerálnu vodu stolnú — (reg.) — časťka	11/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3484/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Sokolec“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 797/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Žitavský ľuh“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3485/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Paráč“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 798/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Meandre Hrona“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3486/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Minčol“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 799/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Valalská voda“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3487/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Prípor“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 800/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Salvatorské lúky“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3488/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Zejmarská roklina“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 801/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Kašvár“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3489/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Fintické svahy“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 802/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Hostovické lúky“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3490/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Humenská“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 803/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Motrogoň“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3491/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Iľovnica“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 804/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Ďurova mláka“ — (reg.) — časťka	17/1980	Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 3492/1980-32 o vyhlásení chráneného náleziska „Trstie“ — (reg.) — časťka	34/1980
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 805/1980-32 o vyhlásení štátnej prírodnej rezervácie „Podstavka“ — (reg.) — časťka	17/1980		
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 806/1980-32 o vyhlásení chráneného náleziska „Jurajova štôlna“ — (reg.) — časťka	17/1980	Pamätky	
Úprava Ministerstva kultúry SSR č. 807/1980-32 o vyhlásení chráneného náleziska „Medzi bormi“ — (reg.) — časťka	17/1980	Výnos ministerstva kultúry ČSR čj. 24 756/79-VI/1, ktorým se historické jadro mesta Lokte prohlašuje za pamätkovou rezervaci — (reg.) — časťka	6/1980
		Výnos ministerstva kultúry ČSR čj. 7096/80, ktorým se historické jadro mesta České Budějovice prohlašuje za pamätkovou rezervaci — (reg.) — časťka	18/1980
		Výnos ministerstva kultúry ČSR čj. 13 602/80-VI/1, ktorým se prohlašuje historické jadro mesta Ústěku za pamätkovou rezervaci — (reg.) — časťka	32/1980
		Výnos ministerstva kultúry ČSR čj. 13 603/80-VI/1, ktorým se historické jadro mesta Mo-	

ravské Třebové prohlašuje za památkovou rezervaci — (reg.) — částka	32/1980	Pošta	
Plánovitě řízení národního hospodářství			
Zákon o státním plánu rozvoje národního hospodářství ČSSR na rok 1981	178/1980	Vyhláška federálního ministerstva spojů, kterou se vydává Řád poštovní novinové služby	135/1980
Zákon ČNR o státním plánu rozvoje národního hospodářství ČSR na rok 1981	182/1980	Výnos federálního ministerstva spojů čj. 3358/22/80 jako oprava č. 7 Poštovního sazebníku — (reg.) — částka	19/1980
Zákon SNR o státním plánu rozvoje národního hospodářství SSR na rok 1981	184/1980	Výnos federálního ministerstva spojů čj. 11 385/22/80, kterým se vyhláší změny a doplňky Poštovního řádu — (reg.) — částka	38/1980
Směrnice federálního ministerstva pro technický a investiční rozvoj č. 9 pro propočty ekonomické efektivity, která stanoví způsob propočtu ekonomické efektivity u úkolů státního, resortního, oborového příp. podnikového plánu technického rozvoje — (reg.) — částka	43/1980	Výnos federálního ministerstva spojů č. 12 844/22-80, kterým se provádějí změny Poštovního řádu a jako oprava č. 8 změny Poštovního sazebníku — (reg.) — částka	30/1980
Platební a zúčtovací styk		Pracovní doba	
Směrnice předsedy SBČS č. R-25/1979 o některých náležitostech platebního styku při provádění mezinárodních úmluv o přepravě zboží, cestujících a cestovních zavazadel po železnicích a dodatkového protokolu k těmto úmluvám — (reg.) — částka	2/1980	Nařízení vlády ČSSR o změně počátku letního času v roce 1980	31/1980
Pokuty		Vyhláška federálního ministerstva práce a sociálních věcí o úpravě pracovní doby a o přesunu pracovního volna v letech 1981 a 1982	147/1980
Vyhláška Ministerstva vnitra SSR, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 61/1961 Zb. o blokovém konání v znení vyhlášky č. 7/1970 Zb.	102/1980	Směrnice ministerstva obchodu ČSR ze dne 6. 12. 1979 o úpravě odměňování v souvislosti s nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobou — (reg.) — částka	4/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí o pokutách za opožděné uvedení strojů, přístrojů, zařízení, dopravních prostředků a investičních celků dovezených ze zahraničí do provozu	153/1980	Směrnice ministerstva stavebnictví ČSR č. 2/1979 o nerovnoměrném rozvržení pracovní doby — (reg.) — částka	4/1980
Poplatky		Rozhodnutí ústředního ředitele Československé televize č. 39, kterým se vydávají Směrnice o určování pracovní doby jízdních pracovníků silniční dopravy v oboru působnosti Čs. televize — (reg.) — částka	7/1980
— notářské		Směrnice ministerstva kultury ČSR čj. 24 796/79-Va/3 o nerovnoměrném rozvržení pracovní doby v období kalendářního roku a sezóny — (reg.) — částka	8/1980
Opatření ministerstva financí ČSR čj. 153/6754/80 o osvobození registrací převodů skupinových rodinných domků z družstevního vlastnictví do osobního vlastnictví občanů od notářského poplatku za úkony a o snížení notářského poplatku za úkony při registraci smlouvy o omezení převodů těchto nemovitostí — (reg.) — částka	39/1980	Výnos ministerstva průmyslu ČSR č. 2/1979 o zvýhodnění práce v odpoledních směnách organizací textilního, oděvního a kožedělného průmyslu — (reg.) — částka	14/1980
— správní		Výnos ministerstva průmyslu ČSR č. 1/1980 o poskytování ročních stabilizačních odměn pracovníkům ve vícesměnných pracovních režimech na vybraných pracovištích textilního, oděvního a kožedělného průmyslu — (reg.) — částka	18/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí, ministerstva financí ČSR a ministerstva financí SSR, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 162/1976 Sb., o správních poplatcích	166/1980	Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 4/1974 o nařizování práce přes čas a o pracovní pohotovosti — (reg.) — částka	20/1980
Výnos ministerstva financí ČSR čj. 153/15 282/1980, kterým osvobozuje od správního poplatku úřední potvrzení vydávaná národními výbory občanům o podání žádosti o uzavření manželství, které jsou povinni občané předkládat při zakoupení sňubních prstenů — (reg.) — částka	32/1980	Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 27/1976, kterými se mění směrnice č. 4/1974 Věstníku ČSSD, o nařizování práce přes čas a o pracovní pohotovosti — (reg.) — částka	20/1980
— osvobození od poplatků		Výnos ministerstva zdravotnictví ČSR čj. EP-600-28.1.1980 o určování pracovní doby řidičů silničních motorových vozidel v hospodářských organizacích v působnosti ministerstva zdravotnictví ČSR — (reg.) — částka	25/1980
Výnos ministerstva financí ČSR čj. 153/15 282/1980, kterým osvobozuje od správního poplatku úřední potvrzení vydávaná národními výbory občanům o podání žádosti o uzavření manželství, které jsou povinni občané předkládat při zakoupení sňubních prstenů — (reg.) — částka	32/1980	Výnos federálního ministerstva dopravy čj. 14 951/1980-03, kterým se doplňuje směrnice o úpravě pracovní doby pracovníků železniční dopravy (turnusový řád) — (reg.) — částka	35/1980

Výnos federálního ministerstva zahraničního obchodu č. 11/1980 Věstníku FMZO pro postup při nerovnoměrném rozvržení pracovní doby — [reg.] — částka	37/1980	Zákon ČNR o státním rozpočtu na rok 1981 a o změně v rozpočtovém určení příspěvku na sociální zabezpečení	183/1980
Směrnice ústředního výboru Národní fronty ČSSR z 10. 9. 1980 o určování pracovní doby řidičů a závozníků silniční dopravy v orgánech a organizacích v ekonomické působnosti NF a jejich hospodářských zařízení — [reg.] — částka	37/1980	Zákon SNR o štátnom rozpočte SSR na rok 1981	185/1980
Výnos federálního ministerstva zahraničního obchodu č. 14/1980, kterým se mění a doplňuje výnos o určování pracovní doby jízdních pracovníků silniční dopravy — [reg.] — částka	41/1980	Směrnice ministerstva financí ČSR čj. 251/1341/80, kterými se mění směrnice pro tvorbu a použití finančních rezerv v odvětví zemědělství — [reg.] — částka	18/1980
Pracovní poměr		Předpis federálního ministerstva financí — Rozpočtová skladba pro ústředně řízené organizace a pro národní výbory platná od roku 1981 — [reg.] — částka	37/1980
Nařízení vlády ČSSR o změně vládního nařízení č. 92/1958 Sb., kterým se provádí zákon č. 70/1958 Sb., o úkolech podniků a národních výborů na úseku péče o pracovní síly	168/1980	Řidiči motorových vozidel	
Výnos ministerstva obchodu ČSR, kterým se mění a doplňuje výnos č. 4/1968, kterým se vydávají seznamy prací a pracovišť zakázaných ženám, těhotným ženám, matkám do konce 9. měsíce po porodu a mladistvým — [reg.] — částka	4/1980	Vyhláška federálního ministerstva vnitra o provádění zkoušek z odborné způsobilosti žadatelů o řidičská oprávnění	174/1980
Průmyslová práva		Sociálně ekonomické informace	
Vyhláška federálního ministerstva zahraničního obchodu a federálního ministerstva pro technický a investiční rozvoj o postupu při nakládání průmyslovými právy a výrobně technickými poznatky ve vztahu k zahraničí	64/1980	— všeobecně	
Regres (postih)		Vyhláška Federálního statistického úřadu a federálního ministerstva financí o jednotné údajové základně organizací	173/1980
Směrnice ministerstva zdravotnictví ČSR o vyřazení regresních náhrad z onemocnění zaprášením plic prachem obsahujícím kyslíčnick křemičitý a z onemocnění rakovinou plic z radioaktivních látek — [reg.] — částka	36/1980	— operativní evidence	
Úprava Ministerstva zdravotnictví SSR č. Z-5988/1979-B/2 o postupu při vybavování regresních náhrad za choroby z povolání z ochorenia na zaprášenie pľúc prachom obsahujúcim kyslíčnick křemičitý a z ochorenia na rakovinu pľúc z rádioaktivnych látek — [reg.] — částka	44/1980	Výnos Federálního statistického úřadu a federálního ministerstva financí (FSÚ čj. 3704/79-03, FMF čj. XV/4-18 806/79), kterými se vyhláší vzory prvotních záznamů a běžných zápisů pro oblast silniční automobilové dopravy — [reg.] — částka	23/1980
Rodinné právo		Výnos Federálního statistického úřadu a federálního ministerstva financí (FSÚ čj. 795/80-033-049, FMF čj. XV/4-14 421/79), kterým se vyhláší jednotné vzory prvotních záznamů a běžných zápisů pro oblast odbytu a zásobování — [reg.] — částka	23/1980
Nařízení vlády ČSSR, kterým se zvyšují částky příspěvku na úhradu potřeb dítěte v pěstounské péči	68/1980	Výnos Federálního statistického úřadu čj. 877/80-03, kterým se vyhláší jednotné vzory prvotních záznamů a běžných zápisů pro oblast technického rozvoje, vynálezectví a zlepšovatelství — [reg.] — částka	23/1980
Vyhláška ministerstva práce a sociálních věcí ČSR o změně vyhlášky č. 52/1973 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o pěstounské péči	98/1980	Výnos Federálního statistického úřadu čj. 3051/79-03, kterým se vyhláší jednotné vzory prvotních záznamů a běžných zápisů pro oblast energetika — [reg.] — částka	23/1980
Vyhláška Ministerstva práce a sociálních věcí SSR o změně vyhlášky Ministerstva práce a sociálních věcí ČSR č. 53/1973 Zb., kterou se vykonávají některá ustanovení zákona o pěstounské starostlivosti	115/1980	Výnos Federálního statistického úřadu a federálního ministerstva financí (čj. FSÚ 1685/80-033-117 a FMF XV/1-5980/1980), kterým se vyhláší jednotné vzory prvotních záznamů a běžných zápisů pro oblast finanční operace — [reg.] — částka	23/1980
Rozpočet (státní)		— statistika, ekonomická klasifikace a výpočetní technika	
Zákon o státním rozpočtu československé federace na rok 1981	179/1980	Vyhláška federálního ministerstva vnitra o mimořádném hlášení pobytu občanů v souvislosti s převedením ústřední evidence obyvatel na automatizované zpracování	4/1980
		Vyhláška Federálního statistického úřadu o jednotné klasifikaci stavebních objektů a stavebních prací výrobní povahy	124/1980
		Vyhláška Federálního statistického úřadu, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 95/1976 Sb., o jednotném třídění základních prostředků	156/1980
		Vyhláška Federálního statistického úřadu a federálního ministerstva financí o jednotné údajové základně organizací	173/1980

Výnos Federálního statistického úřadu čj. Č. Vk 5418/80 o úpravě státních statistických výkazů v oblasti národních výborů v roce 1980 — (reg.) — částka	10/1980	Nařízení vlády ČSSR, kterým se mění a doplňuje nařízení vlády ČSSR č. 136/1975 Sb., o zařazování zaměstnání do I. a II. pracovní kategorie pro účely důchodového zabezpečení	12/1980
Výnos Federálního statistického úřadu čj. Č. Vk 5445/80, kterým se mění a doplňují směrnice k státním statistickým výkazům „28 Pm“ za úsek pracovní místa v průmyslových podnicích — (reg.) — částka	23/1980	Výnos ministerstva lesního a vodního hospodářství ČSR čj. 18 586/80/79, kterým se doplňuje výnos o vydání resortního seznamu zaměstnání zařazených do I. a II. pracovní kategorie — (reg.) — částka	8/1980
Výnos Federálního statistického úřadu čj. 671/80-03 o jednotném kódování měřicích jednotek a jednotek ekonomických veličin — (reg.) — částka	23/1980	Úprava Ministerstva přemyslu SSR č. 3/80-E, kterou se mění a doplňuje úprava o zařazení zaměstnání na účely důchodového zabezpečení do I. a II. pracovní kategorie — (reg.) — částka	20/1980
Výnos Federálního statistického úřadu čj. 1585/80-03 o úpravě písemných nosičů sociálně ekonomických informací a o předávání sociálně ekonomických informací na technických nosičích — (reg.) — částka	23/1980	Úprava Ministerstva kultury SSR č. MK-3984/1980-13/PaM, kterou se mění a doplňuje úprava o resortním zozname zaměstnání zařazených do I. a II. pracovní kategorie na účely důchodového zabezpečení — (reg.) — částka	25/1980
Výnos Federálního statistického úřadu čj. 2100/80-03 o doplnění jednotné klasifikace studijních a učebních oborů — (reg.) — částka	37/1980	Předpis ústředního ředitele Československé televize č. 26 — rozhodnutí, kterým se doplňuje resortní seznam zaměstnání zařazených pro účely důchodového zabezpečení do II. pracovní kategorie — (reg.) — částka	26/1980
Výnos Federálního statistického úřadu v součinnosti s Českým statistickým úřadem a Slovenským statistickým úřadem č. Vk 82/81, kterým se mění a doplňují směrnice „17 Byl“ — (reg.) — částka	37/1980	Výnos ministerstva vnitra ČSR čj. SD/33 2430/80, kterým se doplňuje resortní seznam zaměstnání zařazených pro účely důchodového zabezpečení do I. a II. pracovní kategorie — (reg.) — částka	31/1980
— účetnictví, rozpočetnictví a kalkulace		Výnos federálního ministerstva práce a sociálních věcí, ministerstev školství ČSR a SSR, ministerstev zdravotnictví ČSR a SSR čj. 42-317/80-8314 o změnách ve výši úhrady nákladů na péči poskytovanou v některých zařízeních pro mládež — (reg.) — částka	34/1980
Vyhláška federálního ministerstva financí, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 154/1971 Sb., o účetnictví	66/1980	Rozkaz ministra vnitra ČSSR č. 26 — Resortní seznam zaměstnání občanských pracovníků v oboru působnosti federálního ministerstva vnitra zařazených do II. pracovní kategorie pro účely důchodového zabezpečení — změna — (reg.) — částka	37/1980
Vyhláška předsedy SBČS a federálního ministerstva financí, kterou se mění vyhláška č. 118/1972 Sb., o pokladních operacích v socialistických organizacích	91/1980	Soudy	
Směrnice federálního ministerstva financí čj. XV/3-20 650/1979 o prověřování a schvalování ročních účetních závěrek organizací bytového družstevnictví v ČSSR — (reg.) — částka	18/1980	Vyhláška federálního ministerstva národní obrany, kterou se stanoví paušální částka nákladů trestního řízení v oboru vojenského soudnictví	75/1980
Předpis federálního ministerstva financí čj. XV/3-24 598/1979 — úprava pokynů k oborovému kalkulačnímu vzorci pro kalkulaci vlastních nákladů a dalších složek ceny práce a služeb výpočetní a jiné techniky — (reg.) — částka	18/1980	Státní území	
Předpis federálního ministerstva financí čj. XV/3-1014/1980 — změny a doplňky směrnice pro účtování o kooperačních vztazích při spolupráci v zemědělství, při níž nevzniká nová organizace — (reg.) — částka	18/1980	Opatření Ministerstva vnitra SSR č. VVS/1-54/1980, kterým se vyhlasují změny územní obcí a změny názvov obcí a jejich částí vykonané v SSR v roce 1979 — (reg.) — částka	10/1980
Pokyny federálního ministerstva financí čj. XV/1-3082/1980 pro sestavování propočtové kalkulace vlastních nákladů a dalších složek ceny výkonů — (reg.) — částka	18/1980	Předpis ministerstva vnitra ČSR poř. č. 3/1980 Ú. v. ČSR „Přehled změn v územní organizaci a v názvech obcí a jejich částí a v mateřských obvodech v roce 1979 (dodatek) a v roce 1980“, který doplňuje seznam obcí a jejich částí v ČSR ve Statistickém lexikonu obcí ČSSR 1974 — (reg.) — částka	31/1980
Předpis federálního ministerstva financí čj. XV/1-5978/1980 — změny a doplňky směrnice k účtové osnově pro hospodářské organizace — (reg.) — částka	18/1980	Oznámení ministerstva vnitra ČSR poř. č. 3/1980 Ú. v. ČSR „Přehled změn v územní organizaci a v názvech obcí a jejich částí a v mateřských obvodech v roce 1980“, který doplňuje seznam obcí a jejich částí v ČSR ve Statistickém lexikonu obcí ČSSR 1974 — (reg.) — částka	30/1980
Sociální zabezpečení			
Nařízení vlády ČSSR o výjimečném poskytování důchodu některým pracujícím důchodcům (úplně znění nařízení vlády ČSSR č. 135/1975 Sb., jak vyplývá z pozdějších změn a doplňků)	11/1980		

Stavební řád

		prvním stupni základních škol — (reg.) — částka	31/1980
		— střední, vyšší, odborné a učňovské	
Vyhláška federálního ministerstva pro technický a investiční rozvoj, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 85/1976 Sb., o podrobnější úpravě územního řízení a stavebním řádu	155/1980	Vyhláška ministerstva školství ČSR č. 21 840/80-200, kterou se doplňuje vyhláška č. 87/1970 Sb., o učebních oborech a organizaci výchovy učňů, ve znění vyhlášek č. 68/1971 Sb., č. 54/1972 Sb. a č. 70/1978 Sb.	24/1980
Předpis Národního výboru hlavního města Prahy č. 5/1979 Sb. NVP — vyhláška o obecných technických požadavcích na výstavbu v hlavním městě Praze — (reg.) — částka	6/1980	Vyhláška Ministerstva školstva SSR, ktorou sa doplnia vyhláška č. 11/1971 Zb. o učebných odboroch a o organizácii výchovy učňov	25/1980
Předpis Středočeského KNV ze dne 20. června 1979 — územní plán sídelního útvaru Kutná Hora a jeho aglomerace, ze dne 21. prosince 1979 — územní plán sídelního útvaru Mělník a jeho aglomerace a územní plán sídelního útvaru Mladá Boleslav a jeho aglomerace — (reg.) — částka	8/1980	Úprava Ministerstva školstva SSR č. 3008/1980-212 o rovnovážných pracovníkov a žiakov lesníckych škôl v pôsobnosti Ministerstva školstva SSR — (reg.) — částka	13/1980
Předpis Ministerstva výstavby a techniky SSR — zoznam mestských a miestnych národných výborov určených v SSR za stavebné úrady k 1. 1. 1980 — zmeny — (reg.) — částka	13/1980	Výnos ministerstva školství ČSR č. 22 927/80-210, kterým se mění a doplňuje klasifikační řád pro školy poskytující střední a vyšší vzdělání včetně zařízení pro výchovu učňů — (reg.) — částka	25/1980
Předpis ministerstva výstavby a techniky ČSR — seznam městských a místních národních výborů určených za stavební úřady ke dni 1. 1. 1980 — změna — (reg.) — částka	18/1980	Směrnice ministerstva školství ČSR č. 13 065/80-211 o praktickém vyučování na gymnáziích, odborných školách a středních odborných školách — (reg.) — částka	25/1980

Školy

— všeobecně

Vyhláška Ministerstva školstva SSR o pínení povinnej školskej dochádzky mimo územia ČSSR	6/1980	Úprava Ministerstva školstva SSR č. 4942/1980-21, ktorou sa mení a doplnia úprava, ktorou sa vydáva klasifikačný poriadok pre školy poskytujúce stredné a vyššie vzdelanie vrátane zariadení na výchovu učňov — (reg.) — částka	25/1980
Vyhláška Ministerstva školstva SSR o výchovnom poradenstve	99/1980	Úprava Ministerstva školstva SSR č. 12 650/1980-21 o praktickom vyučování na gymnáziích, odborných školách a stredných odborných školách — (reg.) — částka	38/1980
Vyhláška Ministerstva školstva SSR o výkone ústavnej výchovy a ochrannej výchovy v školských výchovných zariadeniach	119/1980	— vysoké	
Vyhláška ministerstva školství ČSR o výchovném poradenství	130/1980	Zákon o vysokých školách	39/1980
Zásady pokusného overovania organizácie a foriem výchovno-vzdelávacej práce v niektorých predškolských zariadeniach a v školských výchovných zariadeniach v SSR	171/1980	Nařízení vlády ČSSR o soustavě studijních oborů a o délce řádného studia na vysokých školách	89/1980
Směrnice ministerstva školství ČSR č. 8986/80-201, kterými se stanoví výše kapesného a normy pro osázení a věcnou pomoc pro děti a mládež s nařízenou ústavní výchovou nebo uloženou ochrannou výchovou — (reg.) — částka	12/1980	Nařízení vlády ČSSR o státních závěrečných zkouškách a státních rigorózních zkouškách	90/1980
Úprava Ministerstva školstva SSR č. 3008/1980-212 o rovnovážných pracovníkov a žiakov lesníckych škôl v pôsobnosti Ministerstva školstva SSR — (reg.) — částka	13/1980	Vyhláška federálního ministerstva národní obrany, kterou se vyhlášíje Rozkaz prezidenta ČSSR ze dne 15. července 1980 k provedení zákona č. 39/1980 Sb., o vysokých školách, na vojenských vysokých školách	95/1980
Směrnice ministerstva školství ČSR č. 14 222/80-201 o organizaci a výchovně vzdělávací činnosti školních družin a školních klubů — (reg.) — částka	24/1980	Vyhláška Ministerstva školstva SSR o prijímaní na štúdiu na vysokých školách	104/1980
— mateřské		Oprava: redakční sdělení o opravě tiskových chyb	131/1980
Vyhláška ministerstva školství ČSR o mateřských školách, společných zařízeních jeslí a mateřské školy a dětských útluků	87/1980	Vyhláška Ministerstva školstva SSR o štúdiu na vysokých školách (študijné predpisy)	105/1980
Vyhláška Ministerstva školstva SSR o mateřských školách, společných zařízeních jaskle a mateřské škola a dětských útlukoch	118/1980	Oprava: redakční sdělení o opravě tiskových chyb	131/1980
— základní		Vyhláška Ministerstva školstva SSR o postupe pri vymenúvaní profesorov a docentov a pri obsadzovaní voľných miest učiteľov vysokých škôl	106/1980
Směrnice ministerstva školství ČSR o organizování základního plaveckého výcviku na		Vyhláška ministerstva školství ČSR o prijímaní ke studiu na vysokých školách	109/1980
		Vyhláška ministerstva školství ČSR o studiu na vysokých školách (studijní předpisy)	110/1980
		Vyhláška ministerstva školství ČSR o postupu při jmenování profesorů a docentů a při obsazování volných míst učitelů vysokých škol	111/1980

Vyhláška Ministerstva školství ČSR o odborné praxi a společenstvo politické praxi studentů vysokých škol	137/1980	umění a pedagogické přípravy na učitelství dětských předmětů a na odborný výcvik pro střední školy, střediska praktického vyučování a učňovská střediska — (reg.) — částka	21/1980
Vyhláška Ministerstva školstva SSR o odbornej praxi a spoločensko-politickéj praxi študentov vysokých škôl	138/1980	— hospodářské zabezpečení studujících a učňů	
Úprava Ministerstva školstva SSR č. 7/1980-301 o doplňujúcom štúdiu učiteľstva odborných predmetov pre učiteľov stredných odborných učilišť — (reg.) — částka	3/1980	Vyhláška Ministerstva školství ČSR o poskytování stipendií a příspěvků studentům vysokých škol	113/1980
Směrnice Ministerstva školství ČSR čj. 14 967/80-14 o některých formách pedagogické a odborné přípravy na učitelství odborných předmětů pro střední školy a lidové školy umění a pedagogické přípravy na učitelství dětských předmětů a na odborný výcvik pro střední školy, střediska praktického vyučování a učňovská střediska — (reg.) — částka	21/1980	Vyhláška Ministerstva školství ČSR o poskytování stipendií a příspěvků studentům, kteří po absolvování internátních středních škol pro pracující studují na vysokých školách	114/1980
Předpis federálního Ministerstva národní obrany evid. zn. Škol-1-1 — Ustanovení pro vojenské vysoké školy ČSLA — (reg.) — částka	39/1980	Vyhláška Ministerstva školstva SSR o poskytování stipendií a příspěvků studentům vysokých škol	116/1980
— vojenské, Šboru národní bezpečnosti a Šboru nápravné výchovy		Vyhláška Ministerstva školstva SSR o poskytování stipendií a příspěvků studentům, kteří po absolvování internátních středních škol pro pracující studují na vysokých školách	117/1980
Vyhláška federálního Ministerstva národní obrany, kterou se vyhlášíje Rozkaz prezidenta ČSSR ze dne 15. července 1980 k provedení zákona č. 39/1980 Sb., o vysokých školách, na vojenských vysokých školách	95/1980	Výnos federálního Ministerstva hutnictví a těžkého strojírenství č. 3/1980 o úpravě odměňování učňů v období odborného rozvoje v organizacích s obchodní činností — (reg.) — částka	13/1980
Předpis federálního Ministerstva národní obrany evid. zn. Škol-1-1 — Ustanovení pro vojenské vysoké školy ČSLA — (reg.) — částka	39/1980	Technický odborný dozor	
Směrnice federálního Ministerstva národní obrany pro stanovení náhrad při nesplnění povinnosti ke službě vojáka z povolání nebo závazku k další službě a při propuštění nebo vyloučení ze studia na vojenských školách — (reg.) — částka	43/1980	Vyhláška federálního Ministerstva pro technický a investiční rozvoj a hodnocení technické úrovně výrobků	82/1980
— pro mládež vyžadující zvláštní péči		Výnos Československé komise pro atomovou energii č. 6/1980 o zajištění jaderné bezpečnosti při spouštění a provozu jaderné energetických zařízení — (reg.) — částka	13/1980
Vyhláška Ministerstva školstva SSR o výkone ústavnej výchovy a ochrannej výchovy v školských výchovných zariadeniach	119/1980	Výnos Českého báňského úřadu čj. 1565/17/1979 o povolení používat zkoušečku rozmetnic ZRKA-1 — (reg.) — částka	13/1980
Směrnice Ministerstva školství ČSR čj. 8086/80-291, kterými se stanoví výše kapesného a normy pro osázení a věcnou pomoc pro děti a mládež s narušenou ústavní výchovou nebo uloženou ochrannou výchovou — (reg.) — částka	12/1980	Úprava Slovenského báňského úřadu č. 2450/1980 o povolení používat zkoušečku kondenzátorových rozmetnic ZRKA-1 — (reg.) — částka	32/1980
— umění a jazyků		Telekomunikace	
Vyhláška Ministerstva školství ČSR o lidových školách umění	51/1980	Předpis federálního Ministerstva spojů čj. 15 900.80-R/1 o zkouškách pozemních radiooperátorů — (reg.) — částka	43/1980
Vyhláška Ministerstva školstva SSR o fudo- výchových školách umenia	101/1980	Tělesná výchova	
— studium při zaměstnání		Směrnice Ministerstva zdravotnictví ČSR čj. LP-272-28. 12. 1979 o poskytování léčebné preventivní péče vrcholových sportovcům — (reg.) — částka	4/1980
Úprava Ministerstva školstva SSR č. 7/1980-301 o doplňujúcom štúdiu učiteľstva odborných predmetov pre učiteľov stredných odborných učilišť — (reg.) — částka	3/1980	Tisk	
Úprava Ministerstva školstva SSR č. 16 784/1978-301, ktorou sa mení a dopĺňa úprava o doplňujúcom štúdiu učiteľov všeobecnovzdělávacích predmetov — (reg.) — částka	18/1980	Vyhláška Státní arbitráže ČSSR, kterou se vydávají základní podmínky dodávky polygrafických výrobků	28/1980
Směrnice Ministerstva školství ČSR čj. 14 967/80-14 o některých formách pedagogické a odborné přípravy na učitelství odborných předmětů pro střední školy a lidové školy		Vyhláška federálního Ministerstva spojů, kterou se vydává Řád poštovní novinové služby	135/1980
		Zákon o zřízení Federálního úřadu pro tisk a informace	180/1980
		Trestní právo	
		— hmotné	
		Zákon, kterým se mění a doplňuje trestní zákon a trestní řád	43/1980

— procesní

- Zákon, kterým se mění a doplňuje trestní zákon a trestní řád 43/1980
- Vyhláška ministerstva spravedlnosti ČSR, kterou se stanoví paušální částka nákladů trestního řízení 66/1980
- Vyhláška Ministerstva spravedlnosti SSR, kterou sa ustanovuje paušálna suma trov trestného konania 70/1980
- Vyhláška federálního ministerstva národní obrany, kterou se stanoví paušální částka nákladů trestního řízení v oboru vojenského soudnictví 75/1980
- Vyhláška ministerstva spravedlnosti ČSR, kterou se stanoví příslušnost obvodního soudu pro Prahu 6 pro trestní řízení konané podle čl. 10, 13, 14 a 15 Úmluvy o předávání osob odsouzených k trestu odnětí svobody k výkonu trestu ve státě, jehož jsou státními občany, a povinnost hradit náklady tohoto řízení československými občany 125/1980
- Vyhláška Ministerstva spravedlnosti SSR, kterou sa určuje príslušnosť Obvodného súdu Bratislava 6 na konanie podľa čl. 10, 13, 14 a 15 Dohovoru o odovzdávaní osôb odsúdených na trest odňatia slobody na výkon trestu v štáte, ktorého sú štátnymi občanmi, a povinnosť nahradiť trov tohoto konania československými občanmi 126/1980

Učební poměr — učni

- Vyhláška ministerstva školství ČSR, kterou se doplňuje vyhláška č. 87/1970 Sb., o učebních oborech a o organizaci výchovy učňů, ve znění vyhlášek č. 68/1971 Sb., č. 54/1972 Sb. a č. 70/1978 Sb. 24/1980
- Vyhláška Ministerstva školstva SSR, ktorou sa doplnia vyhláška č. 11/1971 Zb. o učebných odboroch a o organizácii výchovy učňov 25/1980
- Výnos federálního ministerstva hutnictví a těžkého strojírenství č. 3/1980 o úpravě odměňování učňů v období odborného rozvoje v organizacích s obchodní činností — [reg.] — částka 13/1980
- Směrnice Českého svazu spotřebních družstev č. 13/1979 o odměňování učňů v období odborného rozvoje v organizacích spotřebního družstevnictví — [reg.] — částka 20/1980
- Výnos federálního ministerstva hutnictví a těžkého strojírenství č. 5/1980, jímž se mění a doplňuje výnos č. 3/1974 o poskytování osobního vyhavení učňů ve vybraných učebních oborech odvětví rudné doly, hutnictví a v strojírenské metalurgii — [reg.] — částka 26/1980

Ústava a ústavní zákony

- Ústavní zákon o skončení volebního období zastupitelských sborů 177/1980

Ověřování

- Předpis ministra financí ČSSR čj. XIII/3-24 75L/79 — prodloužení platnosti zásad pro stanovení výše náhrady za účast na vládních úvěrech — [reg.] — částka 6/1980

Vědeckí pracovníci

- Vyhláška Slovenskej komisie pre vedecké hodnosti o obhajobách kandidátskych a doktorských dizertačných prác československých štátnych občanov v členských štátoch RVHP 21/1980

Vodní hospodářství

- Vyhláška Severočeského KNV v Ústí n. L. o doplnění vyhlášky Severočeského KNV v Ústí n. L. č. 116/1978 Sb., kterou se pověřují vybrané národní výbory nižších stupňů výkonem vodohospodářské agendy 49/1980

Vojáci z povolání

- Předpis ministra národní obrany ČSSR evid. zn. Všeob-P-46 [práv.] — Proviantní náležitosti v ČSLA — [reg.] — částka 7/1980
- Předpis ministra národní obrany ČSSR evid. zn. Všeob-P-47 [práv.] — Stejnokrojový předpis ČSLA — [reg.] — částka 7/1980
- Předpis federálního ministerstva národní obrany evid. zn. Všeob-P-21 [práv.] — Vyšetřování a odškodňování úrazů a nemocí z povolání — [reg.] — částka 11/1980

Volby

- Usnesení předsednictva ČNR o vyhlášení doplňovací volby do Jihočeského KNV ve volebním obvodu č. 90 (České Budějovice — sídliště Vltava) 16/1980
- Usnesení předsednictva Federálního shromáždění ČSSR o vyhlášení doplňovacích voleb ve volebním obvodu č. 165 pro volby do Sněmovny lidu Federálního shromáždění ČSSR 23/1980
- Usnesení předsednictva ČNR o vyhlášení doplňovací volby do Jihomoravského KNV ve volebním obvodu č. 107 (jižní část města Třebíče a části Račerovice a Sokolů) 26/1980
- Usnesení předsednictva ČNR o vyhlášení doplňovací volby do ČNR ve volebním obvodu č. 15 (Praha 7 - západ, hlavní město Praha) 32/1980
- Usnesení předsednictva Federálního shromáždění ČSSR o vyhlášení doplňovacích voleb ve volebním obvodu č. 63 pro volby do Sněmovny národů Federálního shromáždění ČSSR 44/1980
- Usnesení předsednictva SNR o vyhlášení doplňovacích voleb do SNR ve volebním obvodu číslo 143 — Stará Lubovňa 46/1980
- Usnesení předsednictva ČNR o vyhlášení doplňovací volby do Jihomoravského KNV ve volebním obvodu č. 1 53/1980
- Usnesení předsednictva ČNR o vyhlášení doplňovacích voleb do Západočeského KNV ve volebních obvodech č. 13, 81 a 80 54/1980
- Usnesenie Predsedníctva SNR o vyhlášení doplňovacích voleb do Západoslovenského KNV vo volebnom obvode číslo 62 so sídlom v Maňi, okres Nové Zámky 55/1980
- Usnesení předsednictva Federálního shromáždění ČSSR o vyhlášení doplňovacích voleb ve volebním obvodu č. 3 pro volby do Sněmovny lidu Federálního shromáždění ČSSR 127/1980
- Usnesení předsednictva ČNR o vyhlášení doplňovací volby do Západočeského KNV ve volebním obvodu č. 22 132/1980
- Usnesení Predsedníctva SNR o vyhlášení doplňovacích voleb do NV hlavného mesta SSR

Bratislavy vo volebnom obvode číslo 39 a číslo 127	144/1980	dzky zdravotníckych zariadení — (reg.) — časťka	21/1980
Ústavní zákon o skončení volebného obdobia zastupiteľských sborů	177/1980	Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR č. Z-9308/1979-D/4 o označovaní kúpeľných území a ochranných pásiem prírodných liečivých zdrojov a zdrojov prírodných minerálnych vôd stolových — (reg.) — časťka	24/1980
Výbušiny a hořlaviny			
Výnos Českého báňského úřadu čj. 1565/17/1979 o povolení používat zkoušečku roznetnic ZRKA-1 — (reg.) — časťka	13/1980	Výnos ministerstva zdravotníctví ČR čj. ČIL-482-1. Z. 1980, kterým se prohlašují další přírodní zdroje minerálních vod za léčivé a za přírodní minerální vodu stolní — (reg.) — časťka	25/1980
Úprava Slovenského báňského úřadu č. 2450/1980 o povolení používat skúšačku kondenzátorových roznetnic ZRKA-1 — (reg.) — časťka	32/1980	— léčebné preventívni péče	
Úprava Slovenského báňského úřadu č. 2318/1980 o povolení používat pyrozapaľovač — (reg.) — časťka	35/1980	Výnos ministerstva zdravotníctví ČR — hlavního hygienika ČR čj. HEM-371.4.1.11. 1979 o přeočkování, popřípadě základním očkování proti přenosné dětské obrně ve školním roce 1979/1980 — (reg.) — časťka	3/1980
Úprava Slovenského báňského úřadu č. 2344/1980 o povolení používat tehavinu Ostravil C — (reg.) — časťka	35/1980	Směrnice ministerstva zdravotníctví ČR čj. LP-272.28.12.1979 o poskytování léčebné preventívni péče vrcholovým sportovcům — (reg.) — časťka	4/1980
Základní podmínky dodávky			
Vyhláška federálního ministerstva dopravy, kterou se vydávají základní podmínky dodávky leteckých prací v zemědělství, lesním a vodním hospodářství	1/1980	Vyhláška ministerstev zdravotníctví a spravedlivosti ČR, kterou se mění vyhláška č. 46/1966 Sb., o opatřeních proti přenosným nemocem, ve znění vyhlášek č. 17/1973 Sb. a č. 60/1977 Sb.	41/1980
Vyhláška ministra zahraničních věcí o znění a doplnění Všeobecných podmínek pro dodávky zboží mezi organizacemi členských států RVHP [VDP RVHP 1968/1975]	17/1980	Vyhláška ministerstva zdravotníctví ČR, kterou se mění a doplňuje vyhláška č. 71/1973 Sb., kterou se provádí zákon č. 68/1957 Sb., o uměle přerušeni těhotenství	80/1980
Vyhláška federálního ministerstva paliv a energetiky, kterou se mění vyhláška federálního ministerstva paliv a energetiky č. 175/1973 Sb., kterou se vydávají základní podmínky dodávky elektřiny a tepla, ve znění vyhlášky č. 107/1977 Sb.	27/1980	Vyhláška ministerstev zdravotníctva a spravedlivosti SSR, kterou sa mení vyhláška č. 46/1966 Zb. o opatreniach proti prenosným chorobám v znení vyhlášok č. 21/1973 Zb. a č. 20/1978 Zb.	85/1980
Vyhláška Státní arbitráže ČSSR, kterou se vydávají základní podmínky dodávky polygrafických výrobků	28/1980	Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR č. Z-9308/1979-D/4 o označovaní kúpeľných území a ochranných pásiem prírodných liečivých zdrojov a zdrojov prírodných minerálnych vôd stolových — (reg.) — časťka	24/1980
Vyhláška Státní arbitráže ČSSR, kterou se vydávají základní podmínky dodávky výrobků dodávaných organizacemi vnitřního obchodu	38/1980	Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR č. Z-298/1979-B/1 o poskytování léčebno-preventívnej starostlivosti vrcholovým športovcom — (reg.) — časťka	31/1980
Předpis federálního ministerstva zahraničního obchodu č. 6/1980 — úplné znění základních podmínek dodávky strojářských výrobků z dovozu — (reg.) — časťka	18/1980	Směrnice ministerstva zdravotníctví ČR — hlavního hygienika ČR čj. HEM-343.4-21.6.79 o hygienických zásadách pro práce s chemickými karcinogeny — (reg.) — časťka	32/1980
Zdravotnictví			
— všeobecně			
Směrnice ministerstva zdravotníctví ČR — hlavního hygienika ČR čj. HEM-350-29.10.1979 o hygienických požadavcích na výrobu, skladování, přepravu a podávání zmrazených a zchlazených hotových pokrmů pro společné stravování — (reg.) — časťka	3/1980	Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR — hlavního hygienika SSR č. Z-630/1980-B/3-05 o hygienických požadavcích na zotavovací akcie pro děti a dorost — (reg.) — časťka	32/1980
Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR č. Z-8290/79-B/1 o podmínkách pre mimoriadne prípady odoberania tkanív a orgánov z tiel mŕtvych — (reg.) — časťka	12/1980	Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR č. Z-8296/1980 B/12 o darcovstve krvi — (reg.) — časťka	44/1980
Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR — hlavního hygienika SSR č. Z-5753/79-B/3-08 o hygienických požadavcích na výrobu, skladování, přepravu a podávání mrazených a chlazených hotových pokrmů pro společné stravování — (reg.) — časťka	21/1980	— ochrana zdravých životních podmínek	
Úprava Ministerstva zdravotníctva SSR č. Z-3541/1979-C/23-723 pre stravovacie prevá-		Směrnice ministerstva zdravotníctví ČR — hlavního hygienika ČR čj. HEM-344.3-2.7.1979, jimiž se stanoví způsob měření a hodnocení vibrací — (reg.) — časťka	32/1980
		Směrnice ministerstva zdravotníctví ČR — hlavního hygienika ČR čj. HEM-351.5-13.11.79 o hygienických požadavcích na stánkový prodej požívatín — (reg.) — časťka	32/1980

Zemědělství**— všeobecně**

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1143/79 [1652/79-222, 9673/79-Ek] pro poskytování diferenciálních příplateků, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování diferenciálních příplateků, jakož i doplňky k těmto směrnicím vydané — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1339/79 [1812/79-222, 10 519/79-Ek] pro poskytování stabilizačních dotací, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování stabilizačních dotací — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1297/79 [1155/79-32, 10 325/79-Ek] pro poskytování subvencí na rozvoj plemenářství, jimiž se zrušují směrnice ministerstva zemědělství a výživy ČSR o financování novošlechtění a plemenářských prací účelovými subvencemi ze státního rozpočtu v roce 1975 a směrnice ministerstva zemědělství a výživy SSR o poskytování účelových subvencí na provoz plemenářských podniků — (reg.) — částka

9/1980

— rostlinná výroba

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1145/79 [1133/79-222, 9404/79-Ek] pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek vybraných druhů koření a jeho osiva, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek kmínu, fenyklu a anýzu (včetně osiv) a majoránky, jakož i doplňky k těmto směrnicím vydané — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1351/79 [1814/79-222, 10 522/79-Ek] pro poskytování subvencí k podpoře agrochemického zkoušení půd, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR o poskytování subvencí do provozu na podporu agrochemického zkoušení půd — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1296/79 [1154/79-22, 10 331/79-Ek] pro poskytování subvencí na šlechtění nových odrůd plodin, jimiž se zrušují směrnice ministerstva zemědělství a výživy ČSR

o financování novošlechtění a plemenářských prací účelovými subvencemi ze státního rozpočtu v roce 1975 a směrnice ministerstva zemědělství a výživy SSR o poskytování účelových subvencí šlechtitelským a semenářským podnikům na šlechtění nových odrůd zemědělských plodin — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1353/79 [1815/79-222, 10 521/79-Ek] pro poskytování subvencí na ochranu a výživu rostlin, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování subvencí na ochranu a výživu rostlin, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR o poskytování subvencí do provozu na ochranu a výživu rostlin — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1147/79 [1810/79-222, 9752/79-Ek] pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby, dodávek a cukernatosti cukrovky pro technické zpracování, jimiž se zrušují směrnice ministerstva zemědělství a výživy ČSR a směrnice ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby, dodávek a cukernatosti cukrovky pro technické zpracování — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1144/79 [1135/79-222, 9402/79-Ek] pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek pozdních a průmyslových brambor a sadby brambor, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek pozdních konzumních a průmyslových brambor a sadby brambor, jakož i doplňky k těmto směrnicím vydané — (reg.) — částka

9/1980

Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1146/79 [1134/79-222, 9403/79-Ek] pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek suchého česneku a sadby česneku, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek suchého česneku a sadby česneku, jakož i doplňky k těmto směrnicím vydané — (reg.) — částka

9/1980

Výnos federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1149/79 [1124/79-222, 9405/79-Ek], jímž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČSR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování specializačních prémie za zvýšení výroby a dodávek suchého česneku a sadby česneku, jakož i doplňky k těmto směrnicím vydané — (reg.) — částka

- lizačních prémie za zvýšení jakosti sladovnického ječmene — (reg.) — částka 9/1980
- Výnos federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1154/79 (1620/79-222, 9753/79-Ek), jímž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování prémie za zvýšení výroby a dodávek osiva cukrovky — (reg.) — částka 9/1980
- veterinární péče**
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1134/79 (1644/79-222, 9660/79-Ek) pro poskytování příplatků na podporu rozvoje výroby mléka, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování příplatků na podporu rozvoje výroby mléka — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy čj. FM 015 194/1980 o veterinární péči v chovech zvířat — (reg.) — částka 11/1980
- živočišná výroba**
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1136/79 (1646/79-222, 9661/79-Ek) pro poskytování kooperačních prémie při nákupu březích jalovic, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování subvencí při nákupu březích jalovic — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1133/79 (1643/79-222, 9675/79-Ek) pro poskytování prémie na podporu výkrmu býků do vyšších porážkových hmotností — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1135/79 (1645/79-222, 9659/79-Ek) pro poskytování prémie za telata odchovaná ve velkokapacitních odchovnách, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování prémie za telata odchovaná ve velkokapacitních odchovnách — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1139/79 (1646/79-222, 9662/79-Ek) pro poskytování prémie za zvýšení počtu odchovaných selat, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování prémie za zvýšení počtu odchovaných selat — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1142/79 (1651/79-222, 9672/79-Ek) pro poskytování prémie ke stabilizaci chovu koní, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování prémie ke stabilizaci chovu koní — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1140/79 (1649/79-222, 9663/79-Ek) pro poskytování prémie za přírůstek počtu ovcí-bahnic, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování prémie za přírůstek počtu ovcí-bahnic — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1141/79 (1650/79-222, 9671/79-Ek) pro poskytování prémie za jatečná jehňata z intenzivního a polointenzivního výkrmu dodávaná v mimosezónním období, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování prémie za jatečná jehňata z intenzivního výkrmu dodávaná v mimosezónním období — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1343/79 (1813/79-222, 10 520/79-Ek) pro poskytování subvencí na ozdravování chovu skotu a prasat, jimiž se zrušují zásady ministerstva zemědělství a výživy pro poskytování subvencí zemědělským podnikům na uzdravování chovu skotu, jakož i doplňky k těmto zásadám vydané a směrnice ministerstva zemědělství a výživy ČR pro poskytování subvencí na ozdravování chovu prasat — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1138/79 (1647/79-222, 9674/79-Ek) pro poskytování subvence a příplatku u krav, jimiž se zrušují směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR pro poskytování subvence a příplatku u krav — (reg.) — částka 9/1980
- Směrnice federálního ministerstva zemědělství a výživy, ministerstva zemědělství a výživy ČR a ministerstva zemědělství a výživy SSR čj. FM 041-1137/79 (9566/79-Ek) pro poskytování prémie za přírůstek počtu krav. — (reg.) — částka 9/1980
- Zkoušení a označování výrobků**
- Vyhlaška federálního ministerstva pro technický a investiční rozvoj o hodnocení technické úrovně výrobků 82/1980
- Způsobilost pro některá povolání**
- Výnos federálního ministerstva dopravy čj. 6635/80-20, kterým se mění a doplňuje Předpis o způsobilosti leteckého personálu civilního letectví L 1 — (reg.) — částka 19/1980

Zvláštní pracovní podmínky žen a mladistvých

Výnos ministerstva obchodu ČSR č. 17/1979, kterým se mění a doplňuje výnos č. 4/1968, kterým se vydávají seznamy prací a pracovišť zakázaných ženám, těhotným ženám, matkám do konce 9. měsíce po porodu a mladistvým — [reg.] — částka

4/1980

Výnos ministerstva práce a sociálních věcí ČSR čj. 242-1484-24. 9. 1979, kterým se vydávají seznamy prací a pracovišť zakázaných ženám, těhotným ženám a matkám do konce 9. měsíce po porodu a mladistvým — (reg.) — částka

11/1980